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kalendář akcí prosinec 2023

PROSINEC 2023
Dne od – do více v rubrice

1. 12. Pá Knihovna - dovolená KC knihovna
Hudební souznění, hrátky s flétnami 16.30–20.00 Relaxace
3. podzimní koncert ZUŠ v huti Barbora 17.00 ZUŠ JJR
Rozsvícení vánočního stromu v Čenkově 18.00 Čenkov

2. 12. So Perníkování v hotelu Kratochvíl 10.00 Zahrádkáři
Zdobení vánočního stromu v Rejkovicích 13.00 Rejkovice
Zahájení adventu v Ohrazenici 17.00 Ohrazenice

3. 12. Ne Šachy: TJ Jince A – ŠK Příbram Baník E 9.00 Sport / TJ
Zahájení adventu v Jincích 15.00–18.00 Hu� Barbora
Rozsvícení stromečku v Rejkovicích 15.00–22.00 Rejkovice

4. 12. Po Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr
Jóga pro ženy - každé pondělí 17.30 Relaxace

5. 12. Út Přednáška VU3V 10.00 KC knihovna
Senior klub - každé úterý 14.00 SCJS
V pohybu s Katkou - každé úterý 16.30 a 18.30 Relaxace
Mikulášská nadílka u Malého Janka 17.00–19.00 Kult. komise

6. 12. St Herna Jinečáčku - každá středa 9.00–12.00 Jinečáček
Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr

7. 12. Čt Jóga pro muže - každý čtvrtek 10.30 Relaxace
Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00–16.00 KC knihovna
Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
Kroužek mladých rybářů - každý čtvrtek 16.15 SCJS
Jóga pro ženy - každý čtvrtek 17.30 Relaxace

8. 12. Pá Uzávěrka výtvarné soutěže KC knihovna
Adventní koncert Domova Laguna Psáry 17.30 Hu� Barbora
Taneční setkání pro ženy 18.00 Relaxace

9. 12. So Knihovna otevřena 9.00–12.00 KC knihovna
Sufijský tanec srdce / Tvořivé kreslení 8.00 / 9.30 Relaxace

10. 12. Ne Výprava za brdským lesa pánem 13.00 Kult. komise

11. 12. Po Dílničky pro malé dětičky v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
5. šachový miniturnaj pro žáky 16.00 Pionýr

12. 12. Út
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13. 12. St Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr
Vánoční koncert ZUŠ v huti Barbora 17.00 ZUŠ JJR
Veřejné zasedání zastupitelstva 17.00 Městys

14. 12. Čt Koncert skupiny Ginevra v huti Barbora 19.00 Hu� Barbora

15. 12. Pá Vyhodnocení výtvarné soutěže 15.00 KC knihovna

16. 12. So Zájezd Ohrazenice do Pasova 6.30 Ohrazenice
Adventní koledování v Čenkově 17.00 Čenkov

17. 12. Ne Uzávěrka Jineckého zpravodaje na leden SCJS
Šachy: TJ JInce B – ŠK Zdice C 9.00 Sport / TJ

18. 12. Po Dílničky pro malé dětičky v knihovně 15.00–16.45 KC knihovna
Šachový kroužek Střelci 16.00 Pionýr

19. 12. Út

20. 12. St Jinecký zpravodaj - dovolená do 3. 1. 2024 SCJS
Šachový kroužek Pěšáci 16.00 Pionýr

21. 12. Čt Výtvarné dílny pro děti ZŠ (MAS Brdy) 14.00–16.00 KC knihovna

22. 12. Pá

23. 12. So Sběrný dvůr uzavřen SMJ

24. 12. Ne Štědrovečerní zpívání v Rejkovicích 20.30 Rejkovice

25. 12. Po

26. 12. Út

27. 12. St Knihovna - dovolená KC knihovna
Kancelář Vodohospodářských služeb uzavřena
Vánoční miniturnaj v šachu 16.00 Pionýr

28. 12. Čt Knihovna - dovolená KC knihovna
Kancelář Vodohospodářských služeb uzavřena

29. 12. Pá Divadlo Za Vodou hraje v Divadle AD Příbram 19.00 Čenkov

30. 12. So Sběrný dvůr uzavřen SMJ

31. 12. Ne 2. brdský silvestrovský ponor v Jincích 10.00 Kult. komise

Připravuje se na LEDEN 2024
1. 1. Po Novoroční miniturnaj v šachu 16.00 Pionýr

6. 1. So Tříkrálový průvod v Čenkově Čenkov

10. 1. St Klub učitelů důchodců 14.00 SCJS

11. 1. Čt Klub vojenských důchodců 15.30 SCJS
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společenská kronika prosinec 2023

Jubilanti
Vše nejlepší, hodně zdraví, klidu a spokojenosti do dalších let
přejeme našim spoluobčanům, kteří slaví svá životní jubilea.

Daniel Schneider 80 let
Alžběta Salačová 85 let
František Jocha 87 let
Adam Sivák 75 let
Marie Hrkalová 80 let

Navždy nás opustila...

Kakáčková Hana

Sbor dobrovolných hasičů Jince přeje svému dlouholetému členovi

panu Adamu Sivákovi k nadcházejícím půlkulatým narozeninám
hlavně pevné zdraví, klid a pohodu. Děkujeme za dosavadní práci
pro náš sbor a těšíme se na další společně prožité chvíle.

Jinečtí hasiči

V prosinci 2023 slaví životní jubilea pan Adam Sivák
a paní „Madlen“ Hrkalová, členové ZO Českého
zahrádkářského svazu Jince.

Jinečtí zahrádkáři jim do dalších let přejí hlavně zdraví,
hodně spokojenosti, elánu a pěstitelských úspěchů.

Jménem ZO Iva Jelínková
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VZPOMÍNKY

Dne 1. prosince 2023 uplynou 4 roky ode dne,
kdy nás navždy opustila naše milovaná sestra,
paní Jana Burdová roz. Gregorová.

S láskou a úctou stále vzpomínají bratr Oldřich
a sestra Helena s rodinami.

Dne 9. prosince 2023 bychom si chtěli připomenout
se všemi, kteří znali pana Jiřího Píchala
z Jinec, že už uplyne neuvěřitelných 21 let
od chvíle, kdy nás náhle opustil.
Stále vzpomínáme.

Za všechny příbuzné sestra Zdena
a manželka Helena s rodinami.

Dne 11. prosince 2023 tomu budou 4 roky,
co nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček,
pan Karel Hejnal z Jinec.

S úctou a láskou, s bolestí v srdci vzpomíná
manželka Květa a děti s rodinami.

Dne 16. prosince 2023 tomu bude 13 let,
co nás navždy opustil manžel a tatínek,
pan Jaroslav Vinš z Jinec.

Kdo jste ho měli rádi, věnujte mu s námi tichou
vzpomínku.

Nikdy nezapomene manželka Iveta a synové.

Dne 23. prosince 2023 by oslavila 100. narozeniny
naše maminka, babička, prababička a praprababička,
paní Marie Píchalová z Běřína.

Kdo jste ji znali a měli rádi, věnujte jí s námi
tichou vzpomínku.

Za celou rodinu dcera Zdena.
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Městys Jince prosinec 2023

Veřejné zasedání Zastupitelstva městyse Jince
se koná dne 13. 12. 2023 od 17.00 hodin
ve Společenském centru Josefa Slavíka.

Vážení spoluobčané,
naposledy se letos spolu setkáváme na stránkách
Jineckého zpravodaje.
Začal advent a toto období by mělo být časem
setkávání, zklidnění a očekávání nejkrásnějších svát-
ků v roce. Z vlastní zkušenosti mohu ale říci, že
u většiny z nás to, bohužel, neplatí. Závěr roku
přináší velké pracovní nasazení, naplno se roztáčí
kolotoč předvánočního šílenství v rodinách, kdy zejména ženy gruntují,
shánějí dárky, pečou cukroví, aby Štědrý den vypadal tak, jak má.
Společně s panem místostarostou a všemi zaměstnanci Úřadu městyse
Jince máme za sebou od doby našeho zvolení více než rok usilovné prá-
ce. Podařilo se vytvořit dobře fungující kolektiv, ve kterém je pro nás
radost pracovat, protože si dokážeme navzájem pomoci, poradit, a také
se umíme vypořádat s kdejakým problémem. A toho si osobně velmi
cením.
Stejně jako v životě není nic stoprocentní, tak i nám se některé věci
povedly, zatímco jiné naopak nevyšly. Na co však jsme všichni hrdí, tak
je to projekt hutě Barbora, který se pomalu, ale jistě blíží do finále.
Naplno se „naše Barbora“ probudí k životu v květnu příštího roku, kdy
bude oficiálně zpřístupněna široké veřejnosti. Mnozí z vás jste již letos
využili možnosti navštívit některou z kulturních akcí, které se zde usku-
tečnily. Váš zájem nás moc těší a děkujeme za podporu, které si velmi
vážíme.
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem zainteresovaným, díky jimž
se dílo dovedlo do zdárného konce - stavební firmě Invessales, spol. s r. o.
v čele s panem Vasilijem Lakatyšem, našemu partnerovi Ekologickému
centru Orlov, o. p. s. - především PR manažerovi panu MVDr. Luboši
Gardoňovi a projektové manažerce paní Ing. Pavle Staňkové, také panu
architektovi Ing. Arch. Milanu Šindlerovi, kolegům z památkové péče
panu Ing. Otakaru Hrdličkovi a paní Ditě Mottlové, DiS., stejně tak
i panu Ing. Miroslavu Běhounovi za spolupráci při provádění stavební-
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ho dozoru. Náš velký dík patří také paní Ing. Miladě Brnušákové za vý-
bornou administraci dotací poskytnutých od Středočeského kraje.
Velký obdiv si zaslouží bývalé vedení obce v čele s tehdejším starostou
panem RSDr. Josefem Hálou, které se nebálo rozpadající se objekt
v roce 2017 zakoupit a pustit se do jeho revitalizace.
Rovněž si velice cením spolupráce městyse se společenskými organiza-
cemi a spolky. Ráda bych proto poděkovala všem, kteří se podíleli
na pořádání letošních akcí pro vás, občany. Mám radost z činnosti dob-
rovolných hasičů, rybářů, Pionýra, Jinečáčku, chovatelů, zahrádkářů
a dalších aktivních subjektů. Nesmím zapomenout ani na skvělou spo-
lupráci s 13. dělostřeleckým plukem, s naší základní a mateřskou ško-
lou a jineckou pobočkou Základní umělecké školy Jakuba Jana Ryby.
V neposlední řadě bych chtěla poděkovat svým kolegyním a kolegům
na úřadu, ale i našim zaměstnancům na dohody, kteří nám pomáhají
i mimo úřad, kolegyním z kulturního střediska a knihovny, kolegům
z technických služeb, ale i zaměstnancům Vodohospodářských služeb
městyse Jince, také všem zastupitelům i radním, členům výborů zastu-
pitelstva i členům komisí rady za jejich odvedenou práci v letošním
roce. Jsem si totiž dobře vědoma toho, že bez jejich práce by městys
nebyl takovým, jakým je.
Osobně musím vyslovit poděkování mé „pravé ruce“ - místostarostovi
Ing. Aleši Hlaváčkovi, který je mi velkou oporou. Děkuji mu nejen
za jeho skvělou práci, ale především za to, že se dokážeme vzájemně
respektovat, doplňovat a podporovat.
Milí spoluobčané, užijte si předvánoční
období v klidu a pohodě, přesně podle
svých představ. Otevřete svá srdce a po-
dejte ruku těm, kteří to potřebují. Mezi
námi žije řada lidí, kteří zůstali sami
nebo se potýkají s nejrůznějšími zdra-
votními problémy. Nebu�me lhostejní
a dívejme se kolem sebe. Vždy� někdy
dokáže zázraky třeba jen úsměv a vlíd-
né slovo.
Přeji vám všem klidné a pohodové Vánoce. Aby ten nadcházející rok
přinesl každému uzdravení duše i těla, více radosti, existenční jistotu
a mír v celém světě.

Těším se s vámi na setkání v roce 2024, a to nejen na stránkách Jineckého
zpravodaje. Bc. Miroslava Tichá

starostka městyse Jince
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Den válečných veteránů
Pietní vzpomínka na všechny oběti válečných
konfliktů se uskutečnila v pátek 10. 11. 2023 v 11.11
hodin u památníku padlým v 1. a 2. světové válce
na náměstí 1. máje
v Jincích za účasti
velitele 13. dělo-
střeleckého pluku
plukovníka gšt.
Jana Cífky, vojáků
jinecké posádky,
představitelů obce,
zástupců zájmo-
vých organizací,
klubu vojenských
důchodců a žáků
místní základní
školy. Jménem po-
sádky přivítala přítomné příslušnice 13. dp M. Sztankoviczová. Krátký
projev přednesl místostarosta městyse Ing. Aleš Hlaváček a za všechny
padlé veterány se pomodlil administrátor jinecké farnosti Mgr. M. Wal-
czak.
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Poté se účastníci vzpomínkového setkání
přesunuli před budovu Úřadu městyse
Jince, kde byla po proslovu pana mís-
tostarosty odhalena pamětní deska
panu Antonínu Mrvíkovi - jineckému
rodákovi, důstojníku čs. armády a pří-
slušníku Royal Air Force (RAF).       Red.
Fotoalba:
https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/
album/den-valecnych-veteranu
-2023-a-odhaleni-pametni-desky-
plukovnikov
https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/
album/den-valecnych-veteranu-jince-
2023
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Návštěva Domova Laguna Psáry

Byli pozváni do společenských klubů a „domácností“ klientů, kteří
je vřele přijali. Na všechny velice zapůsobil osud Petry, která se naučila
komunikovat s okolím prostřednictvím počítače, který ovládá pouze
očima. Na monitor tímto způsobem poslala vzkaz: „Já jsem moc ráda,
že se můžu domluvit s lidmi, protože nikdo si neumí představit, jaký
je to hrozný.“

Průvodci návštěvu podrobně seznámili s historií dřívějšího Ústavu
sociální péče, který vznikl v 60. letech minulého století, se současností
i budoucími plány. V současnosti je zde ubytováno 107 klientů.

Vedení městyse Jin-
ce využilo v závěru
měsíce října t. r. po-
zvání ředitele Do-
mova Laguna Psáry
Mgr. Jakuba Adám-
ka a paní učitelky
Venduly Štanclové
k návštěvě tohoto
zařízení. Starostka
městyse Jince Bc.
Miroslava Tichá,
místostarosta Ing.
Aleš Hlaváček a dal-
ší čtyři členky jinec-
ké výpravy měli
možnost projít si
celý rozsáhlý ven-
kovní i vnitřní areál.
Viděli speciální ško-
lu, hudební a počí-
tačové učebny, tera-
peutické, textilní
a výtvarné dílny, re-
habilitační místnos-
ti, tělocvičnu i krytý
bazén.
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Setkání s panem ředite-
lem a paní učitelkou bylo
zakončeno v Psárské pe-
kárně, kterou toto zaříze-
ní vlastní a provozuje.
Nachází se ve středu obce
a řada klientů zde našla
pracovní uplatnění, a tím
i smysl života. Do Jinec
všichni odjížděli oboha-
ceni o nezapomenutelné
chvíle, které by jinak ne-
měli možnost zažít. Uvědomili si, že
Domov Laguna Psáry je díky vedení
a zodpovědné práci celého kolektivu
zaměstnanců pro klienty opravdovým
domovem plným radosti, lásky a vzá-
jemné tolerance.

Red.

Fotoalbum:
https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/navsteva-domova-
laguna-psary

Zaměstnanci Úřadu městyse Jince,
technických služeb

a Vodohospodářských služeb městyse Jince
přejí všem spoluobčanům
spokojené vánoční svátky
prožité v klidu a pohodě,

do nového roku
pak hlavně pevné zdraví a radost ze života.
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Hu� Barbora prosinec 2023

Hu� Barbora ožívá
a nabízí skvělé zážitky
Projekt „Revitalizace hutě Barbora Jince - expozice hutnictví a uhlířství“
bude ukončen v dubnu 2024, ale už nyní, po kolaudaci obou stavebních
objektů, se můžete seznámit s novými prostory při návštěvě některých
akcí, které pořádá Městys Jince ve spolupráci s Ekologickým centrem
Orlov, o. p. s. díky podpoře Fondů EHP a Norska.

Listopad v huti Barbora
V sobotu 4. 11. 2023 v podve-
čer přivítala hu� Barbora hu-
dební uskupení Bárka. Inter-
preti Ivana Pokorná a Pavel
Barnáš zahráli přítomným divá-
kům na keltskou harfu a violon-
cello mnoho nádherných skla-
deb napříč všemi hudebními
žánry. Úvodní symfonickou bá-
seň Vltava od Bedřicha Smetany
vystřídaly nestárnoucí písně
z českých filmů (Tři oříšky pro Popelku, Noc na Karlštejně), evergreeny
z filmů pro pamětníky, slavné muzikálové melodie (Bídníci), tempera-
mentní rytmy Karibiku, hity Karla Svobody a rockových skupin (Scorpions
a další). Závěrem si všichni společně zazpívali „Tu naši písničku českou“.

Fotoalbum: https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/barka-v-barbore
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V pátek 10. 11. 2023 se v huti Barbo-
ra uskutečnila zajímavá přednáška
a beseda na téma „Hutnictví
v Brdech“. O něm poutavě vyprávěl
RNDr. Martin Lang, kurátor připra-
vované výstavy „Hutnictví a hornic-
tví“, která bude k vidění v huti Bar-
bora.
Přítomní se dozvěděli, kde a jak se
v okolí těžila a zpracovávala železná
ruda, jak vypadaly pece a hutě, jaké
byly postupy výroby železa a co
všechno se z něho vyrábělo. Pan
Lang připomněl také komárovské
železárny a další štoly v okolí,
mj. Jedovou horu u Mrtníka
a místní šachtu Barboru. Vyprá-
věl o těžkém životě cvočkařů
a nevynechal ani osobnosti spja-
té s hutí Barbora - zejména život-
ní osudy majitele jineckého panství hraběte Rudolfa Vrbny (který stál
u zrodu výroby umělecké litiny), a jeho blízkého spolupracovníka Vác-
lava Rosenbauma, po jehož manželce dostala jinecká hu� své jméno.
Fotoalba:
https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/zelezarstvi-a-hutnictvi-v-brdech
https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/album/beseda-o-hutnictvi-v-brdech-2023

Prosinec v huti Barbora
3. 12. 2023 v 15.00 hodin
Zahájení adventu v huti Barbora
• 15.00 h - zahájení adventních trhů, vystoupení žáků jinecké pobočky

ZUŠ pod vedením paní učitelky Aleny Packové
• 16.00 h - hlavní program:

- soubor trubačů pod vedením pana učitele Pavla Hrubého
- vánoční recitál žáků 1. A a 1. B
- vánoční pásmo dětí z MŠ Jince
- první část vystoupení hudebního kroužku ZŠ Jince pod vedením

paní učitelky Renaty Hladové
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• 17.00 h - slavnostní rozsvícení vánočního stromu a zdravice starost-
ky městyse Jince paní Miroslavy Tiché

• 17.15 h - hudební kroužek ZŠ Jince – druhá část
• závěrečné vystoupení souboru trubačů ZUŠ
Během odpoledne je připraven stánkový prodej výrobků nejen žáků ZŠ
Jince, vánoční fotokoutek, andělská pošta a výtvarná dílnička Jinečáčku.
Vánoční občerstvení zajištěno. VSTUP VOLNÝ.

8. 12. 2023 v 17.30 hodin
Adventní koncert pěveckého
kroužku Domova Laguna Psáry
Tradiční vystoupení poprvé na netradičním
místě. Vánoční písně, verše a koledy s vlast-
ním hudebním doprovodem zazní v podání
nám dobře známých sólistů a členů pěvecké-
ho kroužku pod vedením Venduly Štanclové, který tvoří klienti Domova
Laguna Psáry. Kroužek je držitelem mnoha ocenění z různých pěveckých
soutěží. VSTUP VOLNÝ. (Vítána je drobná pozornost pro klienty k Váno-
cům - kosmetika, bižuterie, výtvarné potřeby, ovoce...)

14. 12. 2023 v 19.00 hodin
Koncert skupiny GINEVRA
Příbramská hudební skupina potěší diváky tvor-
bou volně inspirovanou středověkem. Zazní smut-
né balady, veselé kramářské písně, bojové chorály
i skladby k zamyšlení. Výstižné i vtipné je ozna-
čení tvorby Ginevry jako „Diskotéka Karla IV.“

VSTUPENKY v prodeji na Úřadu městyse Jince, na místě před koncertem,
nebo registrace na: https://forms.gle/i4PGs2yL4684Hf2h6
Cena 150 Kč.

Těšíme se na setkání s vámi na akcích v huti Barbora
a přejeme všem VESELÉ VÁNOCE A ŠŤASNÝ NOVÝ ROK 2024.
Více na www.hutbarbora.cz a na Facebooku Hu� Barbora, nebo
na www.jince.cz. Ekologické centrum Orlov, o. p. s.
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Toulání po Brdech prosinec 2023

Vážení čtenáři,
v tomto roce se touláme brdskými lesy a poznáváme zajímavá místa
a lokality. Naším průvodcem je pan Radovan Hlad.

Vrch Písek
Nad Jincemi (na jihovýchodní straně) je další zajímavý kopec zvaný
Písek. Je vysoký 691 metrů a v minulosti byl častým cílem zakladatelů
turistiky. Název Písek je pravděpodobně odvozen od skutečnosti,
že vrchol je tvořen křemenným pískovcem. Na vrcholu stávala rozhled-
na, která byla postavena v druhé polovině 19. století a byla druhá nej-
starší v Brdech. Z rozhledny bylo možno dohlédnout až k pohraničním
horám. V těchto místech bývalo ložisko velmi kvalitní železné rudy (ob-
sahující až 50 % železa), která byla dodávána do jinecké hutě Barbora.
K ložisku směřovaly tři štoly. Ruda ze štol se vyvážela dřevěnými vozíky.
Důl se nazýval Komorsko a štajgrovně se říkalo Šimákovna. Byla zde
uložena jakási předchůdkyně vrcholové knihy, kde bylo zaznamenáno
1 800 zápisů. V té době někdo dostal skvělý nápad a začal v Šimákovně
prodávat turistům občerstvení. Turisté si dle zápisů pochvalovali výbor-
ný domácí chléb a vychlazené pivo, které si zde mohli koupit.

Současná chata Šimákovna

V roce 1891 tu kníže Vilém
z Hanau nechal vybudovat
dřevěnou rozhlednu na počest
své manželky Elišky. Rozhled-
na byla vysoká 215 metrů
a stala se také turistickým cí-
lem. Postavil ji tesařský mistr
Václav Procházka z Jinec. Slou-
žila však turistům pouhých
10 let. Údajně byla ve zchát-
ralém stavu, ale knížeti prav-
děpodobně vadilo, že se jeho
lesy staly příliš navštěvova-
nými. V tom samém roce byl
uzavřen důl na Komorsku, byla
stržena i chata Šimákovna.
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Na samotný vrchol
Písku dnes cesta ne-
vede. Turistické zna-
čení je po červené a
modré značce. Nej-
lépe je jít z Čenkova
na Komorsko a pak
pokračovat směrem
na Hostomice. Zna-
čená cesta se vrcho-
lu vyhýbá. Je to asi
tím, že na Písku je
objekt radaru - říze-
ní letového provozu
na letiště v Ruzyni.
Vstup do objektu je
zakázán, ale měl
jsem štěstí a díky
kamarádovi, který

Písek

zde pracoval, jsem se před několika lety na věž radaru dostal. Byl to pro
mne nezapomenutelný zážitek. Výhled do kraje pod Pískem směrem do
údolí Litavky a na Český kras byl opravdu nádherný.
V Hostomicích můžeme navštívit pivovar a ochutnat výborné pivo Fabi-
án. Vládce našich kopců z toho má určitě radost. K vrchu Písku se váže
pověst, která však nikde není více rozepsána. Vypráví jen o zápasech
obrů, kteří zde v minulosti žili. Po nich zůstaly na vrchu rozeseté různé
skály a skalky, které prý po sobě obři z Písku a Plešivce navzájem házeli.
Boj skončil poté, co si dcera vládce z Komorska vzala za muže vládce
Plešivce.
Na vrchol Písku jsem před mnoha lety rád jezdil na kole. Jedná se o tra-
su, která prověří fyzickou kondici i velmi zdatného cyklisty. Šlape se
stále do kopce a na vrchol je to z Jinec kolem 10 km. Nahoru to bývala
docela šichta, sjezd dolů pak byl také o život, v Jincích jste za pár mi-
nut. Na jeden z mých cyklistických výletů jen tak nezapomenu. Společ-
nost mi tenkrát dělávala fenka malamuta Bety, která se vedle mého kola
proháněla velmi ráda a jakkoliv dlouhá trasa pro ni nebyla problém.
Vyšplhali jsme spolu nahoru, já slezl z kola a fenku jsem pustil z vodít-
ka. Běhala kolem a pak chytla stopu. Cítila nějakou zvěř, snad jeleny
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sika, kterých je zde docela hodně, a zmizela v lese. Chvíli jsem stál
a čekal. Volal jsem, pískal, ale pes nikde. Bety se zaběhla - a to byl prů-
švih. Po chvíli jsem sjel na kole do Jinec zorganizovat pátrací akci.
Mobilní telefony v té době ještě nebyly. Dole u Litavky jsem potkal
kamaráda. Se smíchem se ptal, kde mám psa. Napadlo mě, že ho asi
viděl. To mě zklidnilo a spěchal jsem domů. Pes spokojeně ležel v kotci.
Malamuti se umí smát. Bety se smála a jako kdyby mi říkala: kde jsi tak
dlouho? já už jsem dávno doma. S Bety bývala legrace, ale něco mě
stála, například když zakousla někde slepici nebo králíka. Měla toho
na svědomí dost.
S jelenem sika jsem zažil také dobrodružství. Jel jsem brzy ráno s dce-
rou autem do Prahy.  Před Běštínem jsem uviděl najednou přes cestu
natažený drát a na jeho konci se divoce zmítal jelen sika, kterému
se zapletl do paroží. Možná to bylo dílo pytláka, možná neš�astná ná-
hoda. Naštěstí jsem měl u sebe nástrojový nůž s kleštěmi, popošel jsem
k jelenovi co nejblíže a drát rychle přeštípl. Zvíře odskočilo a uteklo.
Pod Běštínem jeleny vídám často, hlavně zjara, kdy se pasou na poli.
Stádo mívá odhadem až 50 kusů.

Písek – pohled od Hořovic

Zdroj fotografií: FB Brdské lesy RH
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Technické služby městyse Jince prosinec 2023

SBĚRNÝ DVŮR a KOMPOSTÁRNA
jsou zřízeny pro fyzické osoby – s uhrazeným místním poplatkem

za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci v souladu
s Obecně závaznou vyhláškou městyse Jince č. 1/2021.

OTEVÍRACÍ HODINY sběrného dvora a kompostárny:
středa  13.00 – 16.00 hod.     sobota   8.00 – 15.00 hod.

Uložen í  odpadů  j e  zdarma.

Provoz sběrného dvora během vánočních a novoročních svátků
středa 20. 12. 2023 - otevřeno sobota 30. 12. - ZAVŘENO

sobota 23. 12. - ZAVŘENO středa 3. 1. 2024 - otevřeno
středa 27. 12. - otevřeno

Termíny svozů SKO v prosinci 2023 – svozový den PONDĚLÍ

49. Prosinec 4. 12. 1 x 7 KOMBI 1 x 30

50. 11. 12. 1 x 7 1 x 14 KOMBI

51. 18. 12. 1 x 7 KOMBI

52. 25. 12. 1 x 7 1 x 14 KOMBI

Důležité informace
ke svozu směsného komunálního odpadu v roce 2024
V roce 2024 bude svoz směsného komunálního odpadu (SKO) probíhat
obdobně jako v roce 2023. Úhrada za komunální odpad v naší obci
bude realizována formou místního poplatku za odkládání komunálního
odpadu z nemovité věci dle objednané kapacity sběrné nádoby a nově
dle skutečné četnosti svozu.
Jedná se o odkládání komunálního odpadu z jednotlivé nemovité věci
zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, která
se nachází na území obce. Plátcem poplatku nadále zůstává bu	 spole-
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čenství vlastníků jednotek (SVJ), pokud pro dům vzniklo, nebo vlastník
nemovité věci. Plátce poplatku je povinen vybrat poplatek od poplatní-
ka. Poplatníkem je fyzická osoba, která má v nemovité věci bydliště,
nebo vlastník nemovité věci, ve které nemá bydliště žádná fyzická oso-
ba.
K místnímu poplatku se přihlásí všechny nepodnikající fyzické
osoby, které vlastní na území města nemovitost (rodinný dům,
rekreační objekt, byt apod.) a produkují odpad.
V souladu s platnou legislativou bude do konce roku 2023 vydána nová
obecně závazná vyhláška (OZV) o místním poplatku za odkládání komu-
nálního odpadu, a to s účinností k 1. 1. 2024. OZV bude předložena za-
stupitelstvu městyse ke schválení v prosinci 2023. Návrh této vyhlášky
je již nyní k dispozici na webových stránkách městyse spolu s návrhem
upravené OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství.

ČETNOST SVOZŮ
V roce 2024 dojde ke změně možností výběru četnosti svozu. Nově
lze volit pouze z četností 1 x 7, 1 x 14 a 1 x 28 dní, varianta Kombi
byla zrušena. Jednotlivé velikosti nádob zůstávají zachovány. Od příští-
ho roku jsou z ekonomických a technických důvodů zrušeny jednorá-
zové pytle.

RFID ČIPY
V roce 2024 bude svoz SKO probíhat na základě RFID čipů. V průbě-
hu roku 2023 nová svozová firma Rumpold, s. r. o. provedla označení
vašich sběrných nádob RFID čipy a v příštím roce se již bude zazname-
návat skutečný počet svozů každé sběrné nádoby.

OZNAČENÍ NÁDOB BAREVNÝM ŠTÍTKEM
Z organizačních důvodů budou jednotlivé sběrné nádoby označeny
barevnými štítky ke kontrole identifikace nádoby a rozlišení četnosti
svozu. Barevný štítek k označení nádoby je nutné si vyzvednout
na Úřadu městyse Jince v termínu od 2. 1. 2024 do 31. 1. 2024.

PROHLÁŠENÍ PLÁTCE
V souladu s platnou legislativou je nutné podat správci poplatku (Úřad
městyse Jince) ohlášení, a to nejpozději do 31. ledna 2024. Ohlášení
bude podáváno na formuláři „Prohlášení plátce místního poplatku
za komunální odpad“, který je ke stažení na webových stránkách městy-
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se, dále jako součást tištěné verze tohoto Jineckého zpravodaje, je také
k dispozici na Úřadu městyse Jince. Vyplněný formulář je nutné ode-
vzdat přímo na úřadu městyse Jince nebo vhodit do schránky na budo-
vě úřadu. Na základě tohoto formuláře bude jednotlivým plátcům po-
platku včetně SVJ vyměřen místní poplatek.
V případě, že u plátce poplatku nedochází v roce 2024 k žádné
změně, a to v četnosti svozu, velikosti nebo materiálu nádoby, ke změ-
ně osobních, případně platebních nebo jiných údajů, není nutné
znovu vyplnit a podat „Prohlášení plátce místního poplatku za komu-
nální odpad“.

ZMĚNA PLATBY POPLATKU ZA SVOZ
V souladu s platnou legislativou dochází ke změně u platby místní-
ho poplatku, který bude nově vyměřen na základě objednané kapacity
sběrné nádoby a skutečné četnosti svozu za dané období dvakrát
v kalendářním roce, a to:
• za období od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 se splatností k 31. 8. 2024
• za období od 31. 7. 2024 do 31. 12. 2024 se splatností k 28. 2. 2025
Místní poplatek plátce poplatku uhradí bankovním převodem nebo
v hotovosti (případně platební kartou) přímo na úřadě městyse.

CENY SVOZŮ
Ceny za jednotlivé typy svozů jsou uvedeny na formuláři „Prohlášení
plátce místního poplatku za komunální odpad“ a dále jsou k dispozici
na webových stránkách městyse. Konečná výše poplatku bude stanove-
na na základě ceny za 1 litr objemu nádoby a skutečné četnosti svozu.
Cena za 1 litr objemu nádoby zůstává stejná jako v roce 2023,
a to 0,50 Kč.

Právnické a podnikající fyzické osoby se mohou nově v roce 2024 za-
pojit do obecního systému odpadového hospodářství na základě smlou-
vy s obcí a za poplatek odevzdávat papír do sběrného dvora městyse.
Na likvidaci ostatních složek komunálního odpadu si i nadále musí tyto
subjekty uzavřít vlastní smlouvu s odpadovou firmou.

Pokud máte další dotazy ohledně svozu SKO na rok 2024,
neváhejte kontaktovat vedoucího technických služeb Ing. Milana Hofírka
(tel. 773 830 703) nebo místostarostu městyse Jince Ing. Aleše Hlaváčka
(tel. 773 830 699), kteří vám podají potřebné informace.
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Termíny svozů SKO v r. 2024 – svozový den PONDĚLÍ

Týden Měsíc Den Varianta svozu

1. Leden 30. 12. 1 x 7 1 x 30

2. 8. 1. 1 x 7 1 x 14

3. 15. 1. 1 x 7

4. 22. 1. 1 x 7 1 x 14

5. 29. 1. 1 x 7 1 x 30

6. Únor 5. 2. 1 x 7 1 x 14

7. 12. 2. 1 x 7

8. 19. 2. 1 x 7 1 x 14

9. 26. 2. 1 x 7 1 x 30

10. Březen 4. 3. 1 x 7 1 x 14

11. 11. 3. 1 x 7

12. 18. 3. 1 x 7 1 x 14

13. 25. 3. 1 x 7 1 x 30

14. Duben 1. 4. 1 x 7 1 x 14

15. 8. 4. 1 x 7

16. 15. 4. 1 x 7 1 x 14

17. 22. 4. 1 x 7 1 x 30

18. 29. 4. 1 x 7 1 x 14

19. Květen 6. 5. 1 x 7

20. 13. 5. 1 x 7 1 x 14

21. 20. 5. 1 x 7 1 x 30

22. 27. 5. 1 x 7 1 x 14

23. Červen 3. 6. 1 x 7

24. 10. 6. 1 x 7 1 x 14

25. 17. 6. 1 x 7 1 x 30

26. 24. 6. 1 x 7 1 x 14
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Ing. Milan Hofírek, vedoucí TS
tel. 773 830 703

27. Červenec 1. 7. 1 x 7

28. 8. 7. 1 x 7 1 x 14

29. 15. 7. 1 x 7 1 x 30

30. 22. 7. 1 x 7 1 x 14

31. 29. 7. 1 x 7

32. Srpen 5. 8. 1 x 7 1 x 14

33. 12.  8. 1 x 7 1 x 30

34. 19.8. 1 x 7 1 x 14

35. 26.  8. 1 x 7

36. Září 2.9. 1 x 7 1 x 14

37. 9. 9. 1 x 7 1 x 30

38. 16. 9. 1 x 7 1 x 14

39. 23. 9. 1 x 7

40. 30. 9. 1 x 7 1 x 14

41. Říjen 7. 10. 1 x 7 1 x 30

42. 14. 10. 1 x 7 1 x 14

43. 21. 10. 1 x 7

44. 28. 10. 1 x 7 1 x 14

45. Listopad 4. 11. 1 x 7 1 x 30

46. 11. 11. 1 x 7 1 x 14

47. 18. 11. 1 x 7

48. 25. 11. 1 x 7 1 x 14

49. Prosinec 2. 12. 1 x 7 1 x 30

50. 9. 12. 1 x 7 1 x 14

51. 16. 12. 1 x 7

52. 23. 12. 1 x 7 1 x 14

1. 30. 12. 1 x 7 1 x 30
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SCJS / Informace z redakce prosinec 2023

Schůzky ve Společenském centru Josefa Slavíka
• Senior klub: každé úterý od 14.00 hodin
• Klub učitelů důchodců: 6. 12., 10. 1. od 14.00 hodin
• Klub vojenských důchodců: 7. 12., 11. 1. od 15.30 hodin
• Pionýr Jince – šachy: každé pondělí a středa od 16.00 hodin
• Jinečáček: každá středa od 9.00 hodin
• Kroužek mladých rybářů: každý čtvrtek od 16.15 hodin
• Oáza Jasmínka: dle rozpisu v rubrice Relaxace
• Služebna Policie ČR: v prosinci zavřeno, 8. 1. od 16.00

do 18.00 hodin

Knihy k zakoupení

ve Společenském centru a v knihovně:

Kubík a stříbrná rolnička – Jinecko pro nejmenší 200,- Kč
Koncert srdce svého I. a II. (životní příběh Josefa Slavíka)

160,- a 190,- Kč
na Úřadu městyse Jince:

Jinecko pro pamětníky I. (Jince) 690,- Kč
Jinecko pro pamětníky II. a III. (okolí) 550,- Kč

Kancelář J ineckého zpravodaje bude od 20. 12. 2023
do 3. 1.  2024 uzavřena.

Čtenáři píší

Poděkování
Ráda bych touto cestou dodatečně poděkovala Úřadu městyse Jince
za blahopřání a milou pozornost k narozeninám. Velice si toho vážím.

Jana Andrášková

Děkuji Úřadu městyse Jince za gratulaci a balíček k mým narozeninám.
Moc mne to potěšilo. Děkuji také mým milým jineckým hasičům za krás-
nou oslavu a spoustu darů. Bylo to dojemné setkání, zasmáli jsme se
i zavzpomínali. Udělali jste mi všichni velikou radost.

Květuše Hejnalová
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Veselé Vánoce a š�astný nový rok 2024

Všem příznivcům a podporovatelům naší činnosti přejeme krásné vá-
noční svátky prožité v kruhu nejbližších a do nového roku hodně zdra-
ví, štěstí a spokojenosti, spoustu splněných přání a osobních i pracov-
ních úspěchů. Sbor dobrovolných hasičů Jince

S končícím rokem 2023 děkují jinečtí chovatelé všem svým příznivcům,
kteří přišli podpořit naši činnost hojnou návštěvou výstavy drobného
zvířectva, která se konala ve dnech 27. –28. května.
Přejeme všem čtenářům Jineckého zpravodaje příjemné prožití vánoč-
ních svátků a do nového roku 2024 pevné zdraví, optimismus a duševní
pohodu, klidný a spokojený život v kruhu svých blízkých. Těšíme se
opět na viděnou při konání jinecké chovatelské výstavy drobného zví-
řectva 18. a 19. května 2024 - jubilejního 20. ročníku Memoriálu Josefa
Zárybnického. Výbor ZO Českého svazu chovatelů Jince

Klidné a pohodové vánoční svátky všem občanům
a dobré vykročení do nového roku 2024 přejí

• ordinace MUDr. Jaroslava Smutného
• ordinace MUDr. Daniely Štorchové
• ordinace MDDr. Ivy Pučálkové
• zubní laboratoř - Michal Švadlena
• ordinace MUDr. Andrey Jahelkové
• Jinecká lékárna - Mgr. Naděžda Rydrychová

JINECKÝ ZPRAVODAJ 2024

Lednový Jinecký zpravodaj vyjde o několik dní později (jako každý rok).
Vážení předplatitelé, pokud již nebudete mít v příštím roce zájem
o zasílání JZ poštou, oznamte nám to během měsíce prosince na tel.
773 830 708 nebo e-mail: kultura@jince.cz.
Jinecký zpravodaj je k zakoupení: prodejny COOP (Zborovská a Jana Žiž-
ky), Uzenářství Dvořák, DASO mini market, benzínová stanice EVAPP,
trafika u náměstí, drogerie proti poště, koloniál v Čenkově, Společenské
centrum JS a komunitní centrum - knihovna.
Děkujeme všem, kteří do JZ přispívají, za spolupráci jak dosavadní,
tak i příští.

Přejeme všem čtenářům pohodové Vánoce a do nového roku
samé dobré zprávy.
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Informaci o plánovaných odstávkách
elektřiny najdete vždy na úvodní
stránce www.jince.cz.

JINECKÝ ZPRAVODAJ
- periodický tisk územního samosprávného celku - pro oblast Jinecko.
Vydává: Městys Jince, Čsl. dělostřelců 172, 262 23 Jince, IČ 00242381.

Registrační číslo: MK ČR E 11716.
Periodicita: 11x ročně v nákladu 600 ks.

Sídlo redakce, příjem inzerce: Společenské centrum Josefa Slavíka,
Havlíčkova 19, 262 23 Jince

Irena Ungrová, tel. 773 830 708, e-mail: kultura@jince.cz.
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Uzávěrka příspěvků: nejpozději 17. dne předcházejícího měsíce,
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Aplikace V OBRAZE je určená pro jednoduché,
rychlé a efektivní informování občanů pomocí
mobilního telefonu.
www.aplikacevobraze.cz

Společenské centrum Josefa Slavíka Jince a všichni, pro které

se stalo zázemím k setkávání, tj. senior klub, klub učitelů důchodců,

klub vojenských důchodců, šachový kroužek Pionýrské skupiny Jince

a šachový oddíl TJ Jince, PČR Příbram - venkov

a Oáza Jasmínka vám přejí krásné prožití vánočních
svátků a hodně zdraví a štěstí do nového roku 2024.

Městys Jince / Jinecký zpravodaj

KULTURA V HOŘOVICÍCH A V PŘÍBRAMI

Aktuální přehled kulturních a společenských akcí, koncertů,
programu divadla a kina najdete mj. na webech:

HOŘOVICE | https://mkc-horovice.cz

PŘÍBRAM | https://www.divadlopribram.eu
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Kulturní komise prosinec 2023

Hubertský den podpořilo krásné počasí

Již po dvanácté se v sobotu 21. října v areálu rybářů Za Černým mos-
tem v Jincích uskutečnil Hubertský den. Pořadatelé z kulturní komise
Rady městyse Jince k soutěžím pro děti, dospělé i kolektivy využili také
blízké okolí.
Program začínal krátce po po-
ledni Hubertskou stezkou, kte-
rá vedla kolem rybníku Kopá-
čov k Litavce u Čenkova.
Na stanovištích podél trasy pl-
nili členové 21 rodinných tý-
mů (celkem 68 osob) různé
úkoly - např. ve střelbě na cíl,
hádání zvířat a jejich mlá	at,
určování stromů, listů a plodů.
Na nejlepší čekaly ceny, všich-
ni zúčastnění obdrželi upo-
mínkové předměty.
Od patnácté hodiny probíhaly
další soutěže na louce mezi
areálem rybářů a Litavkou. Při-
pravenou trasu měli nejmenší
předškoláci za úkol proběh-
nout v co nejkratším čase.
Ostatní už při běhu plnili úko-
ly, jejichž náročnost odpoví-
dala věku soutěžících. Mladší
školáci museli prokázat zruč-
nost při zatloukání tří hřebíků.
Příslušníkům vyšších věkových
kategorií byla trasa ztížena
o další soutěžní stanoviště (ře-
zání polena ruční pilou, střel-
ba z luku na maketu divočáka,
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střelba ze vzduchovky
na kelímky, hod oštěpem
na cíl).
Během celého odpoledne
měli návštěvníci Hubert-
ského dne možnost svézt
se na koních. Kdo si ne-
troufl vyšvihnout se do
sedla, nasedl do kočáru
taženého párem koní
Františka Kratochvíla.

V poslední části pro-
gramu měla hlavní
slovo country kapela
MHS.

K příjemnému pose-
zení přispěla bohatá
nabídka občerstvení
bistra Sába.

Pořadatele přišla na
akci podpořit i sta-
rostka městyse Jince
Bc. Miroslava Tichá.

Ani letos nechybělo házení šipek
z jedoucího kolečka. Odměnou
úspěšným lovcům byla zasažená
klobása. U dětí je stále populární
tzv. Halali, jehož úkolem je do-
běhnout co nejrychleji do urče-
ného prostoru a posbírat co nej-
více trofejí (lovili se plyšáci,
puzzle, hračky, upomínkové
nebo psací potřeby či něco dob-
rého na zub). Podobnou soutěž
o ceny přiměřené věku měli i do-
spělí.
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Organizátoři vyjadřovali
spokojenost s hojnou
účastí veřejnosti, kterou
ještě umocnilo nádher-
né a teplé podzimní po-
časí.

Jak celou akci zhodnotil
člen kulturní komise pan
Milan Raška? „Samo-
zřejmě, že si toto odpo-
ledne vyžádalo i řádnou
přípravu. Je jednoduché
účinkujícím zaplatit a
pak jen přihlížet,
jak akce fungu-
je. My jsme se
soustředili na
sestavení pro-
gramu vlastními
silami, od výro-
by pomůcek až
po sestavení tra-
tě na soutěže,
a také jsme
uplatnili naše
nápady, jak akce
bude probíhat. Zapojili se členové kulturní komise a velmi nám pomohli
místní rybáři pod vedením pana Tibora Bartoše a jeho kolegové M. Do-
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manský, J. Lanc, L. Kakáček, V. Klimeš a J. Doboš. S přípravou tratě nám
pomohl pan Radek Hlad a umožnil konání některých soutěží na svém po-
zemku. Děkujeme všem za spolupráci a věřím, že účastníci Hubertského
dne odcházeli večer s dobrým pocitem hezky strávené soboty.“

Miroslav Maršálek
Fotoalba:
https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/hubertsky-den-2023
https://www.rajce.idnes.cz/knihovna-jince/album/12-hubertsky-den-21-10-2023
https://www.rajce.idnes.cz/mim-jince/album/hubertsky-den-2023

Sázení stromků

Nakonec se nám podařilo vysázet celkem 550 sazenic.
Jedinou černou skvrnou byla velmi nízká účast. Ze zastupitelů obce
nepřišel nikdo, což je zarážející. Kde jinde mají získávat podněty pro
svoji práci, než na hromadných akcích?
Během namáhavého sázení jsme si udělali čas na opékání buřtů a pří-
tomné ženy si vyměnily zkušenosti z přípravy různých pokrmů, zejmé-
na zeleninových a houbových.
Akce měla výhradně ženský charakter, protože z mužů jsem byl sám.
V závěru „brigády“ nám jménem Vojenských lesů poděkoval lesní tech-
nik pan Jan Synek. Ocenil, že i při tak malém počtu byl vykonán kus
dobré práce.
Děkuji všem účastníkům za jejich pracovní aktivitu, která prospěla
obnově lesa.
Lesu zdar. Za KK Milan Raška

V sobotu 28. října 2023 jsme
organizovali další sázení
stromků v jineckém polesí. Po
ránu bylo sice počasí všelija-
ké, ale již při shromáždění
účastníků se ukázalo sluníčko
a doprovázelo nás po celé
dopoledne. Na místě určeném
k sázení jsme převzali nářadí
a sazenice borovic a dubů.
Terén byl dost kamenitý, tak-
že vyhloubení jamky pro malé
stromky dalo docela zabrat.
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Připravujeme

5. 12. 2023 od 17.00 do 19.00 hodin
Mikulášská nadílka
v pivovaru Malý Janek v Jincích
• nutná rezervace na tel. čísle 777 889 875
• vstupné 50 Kč (mikulášský balíček)

10. 12. 2023 ve 13.00 hodin
Výprava za brdským lesa pánem
Vycházka přes Vystrkov a Ohrazenici do Velcí,
kde si u lesácké chaty opečeme vuřty.
Sraz účastníků je u Společenského centra JS
(u kostela), na trasu vyrážíme ve 13.00 hodin.

31. 12. 2023 v 10.00 hodin
2. ročník Brdského silvestrovského ponoru
Ponor otužilců se i letos uskuteční v bio koupališti
v Jincích.
Poslední den loňského roku patřil všem místním
otužilcům. I díky velmi příjemnému počasí se tehdy
sešlo více než 30 odvážlivců, kteří se ponořili
do hlubin jineckého koupaliště za podpory zhruba
stejného počtu zvědavců.
V letošním roce bychom rádi na toto milé silvestrovské setkání navázali
a potvrdili tak nově vzniklou tradici, nebo� věříme, že závěr roku je ide-
ální příležitostí k setkávání a sdílení zkušeností s otužováním, případně
k nalákání budoucích účastníků. Na všechny, kdo se odváží ponořit
do ledové vody, čeká mimo jiné občerstvení v podobě horké polévky
a teplých nápojů. za KK Martina Hladová

Členové a členky kulturní komise Rady městyse Jince

vám děkují za přízeň a účast na letošních akcích,

které jsme pro vás připravili.

Užijte si pohádkové vánoční a novoroční svátky

a těšíme se na shledanou v příštím roce.
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Komunitní centrum - knihovna Jince prosinec 2023

Nezapomeňte, knihovnu, internet pro veřejnost, kopírovací a lami-
novací službu, zhotovení kroužkové vazby můžete využít tentokráte
druhou sobotu v měsíci, tj.  9. 12. 2023 od 9.00 do 12.00 hodin.

Uzavření knihovny v prosinci
1. 12. 2023 - dovolená

27. a 28. 12. 2023 - dovolená

Virtuální Univerzita třetího věku
Druhá a třetí přednáška zimního semestru VU3V 2023/2024 na téma
„Z českých dějin a jejich souvislostí“ se uskuteční v úterý 5. 12.
od 10.00 do 12.30 hodin. V této době bude knihovna uzavřena.
OTEVŘENO je až od 13.00 do 17.00 hodin.

Pořádali jsme

Čtvrteční výtvarné dílny pro děti ZŠ
Ve spolupráci s MAS Brdy, z. ú. v rámci projektu
OPZ „Komunitní aktivity na území MAS Brdy I.“

KNIŽNÍ NOVINKY
Úplný seznam knih naleznete na webových stránkách
knihovny www.jince-knihovna.cz v online katalogu.
Navíc nám Knihovna Jana Drdy Příbram zapůjčila v rámci meziknihovní
výměnné služby dva soubory knih v celkovém počtu 100 titulů.

Jedenácté tvořivé
odpoledne 2. 11.
2023 nám při-
chystalo téma
Duchové.
Těch námi zhoto-
vených se bát ne-
musíte, jsou spíše
pro zasmání.
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Pondělní výtvarné dílny
Téma „Strašidýlka“ nás vůbec nevy-
děsilo a 16. 10. jsme se pustili do
výroby strašidel všech druhů i veli-
kostí.
Úkol „Netopýr - upír“ jsme vyřešili
23. 10. a již víme, jaký je mezi nimi
rozdíl a kdo je kdo.
Papírové dýně, do jejichž výroby
jsme se vrhli 30. 10., vydrží celý rok
a nic neztratí ze své krásy ani po příchodu mrazů.
Dílnička 6. 11. byla ve znamení výroby lucerniček na blížící se průvod
Martinských světýlek.
Výsledkem ruličkového stavění 13. 11. byla spousta nápaditých výrob-
ků, např. hrad použitelný jako tužkovník, či malý andílek.
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Návštěvy v knihovně

Dne 16. 10. 2023
jsme se společně se
žáčky 2. oddělení
školní družiny při
ZŠ Jince věnovali
tématu „Halloween,
Dušičky neboli Pa-
mátka zesnulých“.
Děti se v rámci bib-
l iograf icko- infor-
mační lekce dozvě-
děly mnoho zajímavostí o podzimu, ale i symbolech, tradicích a zvy-
cích halloweenského a dušičkového svátku. Každé naše společné setká-
ní končí výtvarnou dílničkou, ani tentokráte tomu nemohlo být jinak.

Návštěva žáků ZŠ Hluboš se uskutečnila
dne 2. 11. 2023 u příležitosti Pasování
prvňáčků na čtenáře. Pasování probíhá
v hlubošské škole již koncem školního
roku, ale letos proběhlo trochu jinak z dů-
vodu očekávané knížky pro prvňáčky, jejíž
křest proběhl 21. září v komunitním cent-
ru. Vše jsme společně zvládli na jedničku.
Následovalo společné povídání o podzi-
mu, připomněli jsme si Halloween, který se
slaví vždy 31. října a Památku zesnulých
(Dušičky) 2. listopadu. Oba tyto svátky
mají své vlastní zvyky a pověry. A protože se blížil svátek sv. Martina,
i jemu patřila krátká část naší bibliografické lekce. Naše setkání jsme
opět zakončili výtvarnou dílničkou.

Žáčci 3. oddělení školní družiny při ZŠ Jince se dne 6. 11. seznámili
s legendou o sv. Martinovi. Tímto svátkem dříve končila dřina čeledínů
a děveček u sedláků. Děti se dozvěděly, kdo vlastně sv. Martin byl, jaké
zvyky a tradice jsou s ním spojené. Už vědí, proč se pečou martinské
rohlíky a podává svatomartinská husa, že sv. Martin je ochráncem koní
a dalších domácích zvířat, ale také kovářů a vinařů. Ani tentokrát ne-
chyběla výtvarná dílna.
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S žáky 3. A třídy jinecké základní školy jsme si na stejné téma, tedy
o sv. Martinovi, povídali 10. 11. I tato návštěva byla zpestřena hrami,
soutěžemi a tvořením.

Vyhodnocení 139. výtvarné a literární soutěže
na téma: Brdy – houbařův ráj
Celkem odevzdaných 36 prací, z toho 9 prací společných.

MŠ Svinaře: Kristýnka Hanusová (4 roky), David Vostrý (4 roky),
Anežka Filipovská (3,5 roku), Ella Baková (3,5 roku)

ZŠ Jince: Jitka Nováková (1. tř.), Filip Frajer (1. tř.),
Martin Štika (1. tř.), Šárka Pražáková (2. tř.),
Rozálie Vrabcová (3. tř.), Jindřich Kratochvíl (5. tř.)

Zvláštní cena: Magdalena Mašková (1. tř.), Adriana Voštová (1. tř.),
Alexandra Muska (1. tř.), David Bašík (2. tř.),
společná práce Valérie Vybíralové, Sofie Krejčové
a Rozálie Pavlíčkové (1. a 2. tř.)

Cena poroty: Melánie Melcherová (1. tř.), Tomáš Pechoč (1. tř.),
Daník Špalek (1. tř.), společná práce Antonína Tenčíka
a Lucie Merhautové (3. tř.)

FOTOGRAFIE ze všech akcí knihovny na úložišti Rajče:
https://knihovna-jince.rajce.idnes.cz.
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Připomínáme:

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

11. 12. – téma Sněžítko
18. 12. – téma Zdobíme perníčky

MAS Brdy, z. ú. ve spolupráci s knihovnou Jince
pořádá v rámci projektu OPZ „Komunitní aktivity
na území MAS Brdy I.“
(reg. č. cz. 03.02.01/00/22_0008/0000916)

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ s MAS Brdy
v době od 14.00 do 16.00 hodin

7. 12. – téma Betlém
21. 12. – téma Zasněžená vesnička

Soutěž pro děti na měsíc PROSINEC

Téma: Vánoční stromeček
Odevzdání: do 8. 12. 2023
Vyhodnocení: 15. 12. od 15 hod. v komunitním centru

- knihovně

Své výtvarné práce odevzdávejte přímo u nás v knihovně, nezapomeňte
připsat jméno a věk.
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Na brzkou návštěvu naší knihovny se těší Zuzana Belanská

tel. 773 830 709 | knihovna@jince.czKnihovna Jince

Připravujeme:

Soutěž pro děti na měsíc LEDEN
Téma: Zimohrátky
Odevzdání: do 12. 1. 2024
Vyhodnocení: 19. 1. od 15 hod. v komunitním centru - knihovně
Své výtvarné práce odevzdávejte přímo u nás v knihovně, nezapomeňte
připsat jméno a věk.

PONDĚLNÍ dílničky pro MALÉ DĚTIČKY
v době od 15.00 do 16.45 hodin

8. 1., 15. 1., 22. 1. a 29. 1. 2024 – témata budou upřesněna.

MAS Brdy, z. ú. ve spolupráci s knihovnou Jince
pořádá v rámci projektu OPZ „Komunitní aktivity
na území MAS Brdy I.“
(reg. č. cz. 03.02.01/00/22_0008/0000916)

ČTVRTEČNÍ výtvarné dílny pro DĚTI ZŠ s MAS Brdy
v době od 14.00 do 16.00 hodin

4. 1. a 25. 1. 2024 – téma Zima čaruje

Přejeme všem krásné Vánoce

s vločkami štěstí, zabalené kouzlem lásky,

přikryté peřinou splněných snů,

plamínky pohody v očích, štěstí

a radost pod stromečkem

a vše nejlepší v novém roce!
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Jinečáček, z. s. prosinec 2023

Jinečáček je plný aktivit
Konec roku v Jinečáčku
věstí, že začíná pěkný kolo-
toč. Začali jsme ho praktic-
kým seminářem míčkování,
který proběhl pod vedením
fyzioterapeutky Aleny Řího-
vé v rámci projektu Komu-
nitní aktivity na území MAS
Brdy I. Maminky se se svými
malými živými modely učily
správným technikám vedení
míčku a dozvěděly se, jak metoda
míčkování může být nápomocná
při vadném držení těla či kašli.
Veselo a živo bylo při dýňovém
focení s fotografkou Věrou i bě-
hem kreativních dílniček.
Nejprve se vyráběli draci, aby
mohli v neděli 29. října vzlétnout
nad Jincemi. A že se jich po oblo-
ze prohánělo! Bylo nelehké roz-
hodnout, komu vylétl nejvýš
i komu letěl nejdéle. Kdo se ne-
mohl radovat z výhry, určitě našel
potěšení v
podobě ope-
čeného buřta
a dalších
dobrot, které
napekly ma-
minky.
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Také se vyráběly a sháněly halloweenské
kostýmy, protože 31. 10. se uskutečnil do-
cela strašidelný karneval. Masek se sešlo
dostatek, a tak o zábavu bylo postaráno.
Tancovalo se a hrálo tak dlouho, než děti
padly únavou. A to doslova, nebo� karneva-
lové veselí bylo ukončeno první společnou
„přespávačkou“ v herně.
Ve čtvrtek 2. 11. v podvečer maminky při-
pravily velmi nápaditou dušičkovou stez-
ku, na které děti vařily zázračné lektvary
a plnily leckdy náročné úkoly.

Týden před 11. lis-
topadem se začaly
péct perníčky pro
sv. Martina, aby
jimi mohl potěšit
ty nejmenší. Děti
si také mohly zkrá-
tit čekání na
Martina u Litav-
ky, kde pro ně byla
připravena nauč-
ná stezka, během
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které se nejen-
že dozvěděly
zajímavosti ze
života sv. Mar-
tina, ale získa-
né vědomosti
mohly také zú-
ročit při plnění
5 úkolů. Den D
nastal 11. 11.
v 17.30 hodin.
Lampy zhasly
a dlouhý lam-
piónový průvod se pod vedením malých jineckých hasičů vydal
na svou pou� za sv. Martinem.
V parku se s ním skutečně setkaly, přijel na koni v celé své kráse.
Pozdravil se a porozprávěl s dětmi, podělil se s nimi o perníčky, zamá-
val a vydal se na další cestu. Tím večer však nekončil. Tanečnice skupi-
ny Rinas Company předvedly úchvatnou led světelnou show, čímž způ-
sobily taneční horečku a ještě dlouho po jejich vystoupení se tančilo.
Na závěr bylo vylosováno třináct úspěšných řešitelů martinské stezky,
dopil se svatomartinský svařák a šlo se do hajan.
Všechny zmíněné akce by se nevyvedly, kdyby nám s nimi nepomohl
městys Jince, jinečtí dobrovolní hasiči, paní Maierová Slaboňová,
pan Roman Horký, drogerie U Hrdliček, MAS Brdy, Jarda Kočárek a sa-
mozřejmě nadšené maminky a tatínci spolku Jinečáček, kteří vše připra-
vují ve svém volném čase, leckdy na úkor své vlastní rodiny. A za to
všem patří obrovské díky.
A protože tu máme už prosinec, jistě se těšíte na setkání na zahájení
adventu v Jincích. V prodejním stánku máme pro vás nachystány
vánoční dobroty a vánoční dekorace, pro děti je připravena vánoční díl-
nička. Přij	te spolu s námi nasát adventní atmosféru, která bude mít
v huti Barbora jedinečné kouzlo. Na chvíli zastavíme čas a pobavíme se
s přáteli a známými.
Děti se mohou v prosinci ještě těšit na mikulášskou nadílku, zdobení
stromečku, pečení cukroví a možná… možná i na cinkání zvonečku…
Že by přišel Ježíšek? Nechme se překvapit.
Maminky a děti přejí čtenářům Jineckého zpravodaje a všem
dobrým lidem kouzelné a poklidné Vánoce. Ivana Chocholová
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Pionýrská skupina Jince prosinec 2023

Pionýrská skupina Jince

Oddíl Trilobit
Po vydařeném letním tábo-
ře jsme se rozhodli, že by-
chom se rádi potkali s ka-
marády i během školního
roku. A tak jsme si na pod-
zimní prázdniny napláno-
vali výpravu, na kterou
jsme pozvali všechny, kteří
s námi nechodí na pravi-
delné schůzky. Společně
jsme se vypravili na pionýr-
skou základnu Žumberk,
která je součástí tvrze
u Nových Hradů. A nesku-
tečně jsme si to užili. Společně jsme vařili, poznávali okolí a okolní pří-
rodu, tvořili jsme a malovali, navštívili jsme státní hrad Nové Hrady,
hráli divadlo, a spoustu pěkných her. Nechyběla ani noční hra a disko-
téka. Již dnes se těšíme, až zase společně někam vyrazíme.

Otevřené dílničky Trilobit
Dílničky jsou přístupné všem dětem dle určeného věku, konají se pravi-
delně jednou měsíčně v klubovně oddílu Trilobit (Eškova 30, Jince).
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Příspěvek na materiál a energie je 50,- Kč na jednu dílničku.
S ohledem na omezený počet dětí na jedné dílničce je nutné se přihlásit
bu	 SMS na tel. 777 793 701, nebo na FB Pionýrského oddílu TRILOBIT.

HÁČKOVÁNÍ 16.00 - 18.00 hodin pondělí 4. 12. 2023
věk: od 9 let pondělí 8. 1. 2024

pondělí 5. 2.  2024
pondělí 11. 3.2024
pondělí 8. 4. 2024
pondělí 6. 5. 2024
pondělí 3. 6. 2024

KUCHTÍCI 15.00 - 17.00 hodin úterý 5. 12. 2023
věk: od 6 let úterý 9. 1. 2024

úterý 6. 2. 2024
úterý 19. 3. 2024
úterý 16. 4. 2024
úterý 16. 5. 2024
úterý 4. 6. 2024

TVOŘÍLCI 13.00 - 15.00 hodin úterý 12. 12. 2023
věk: 5 – 8 let úterý 23. 1. 2024

úterý 20. 2. 2024
úterý 19. 3.2024
úterý 16. 4. 2024
úterý 21. 5. 2024
úterý 18. 6. 2024

ŠIKULKY 14.00 - 17.00 hodin čtvrtek 21. 12. 2023
věk: od 9 let pátek 19. 1. 2024

pátek 16. 2. 2024
pátek 22. 3. 2024
pátek 19. 4. 2024
pátek 24. 5. 2024
pátek 14. 6. 2024

Markéta Fraitová
vedoucí oddílu
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Šachové oddíly Pěšáci a Střelci

Jinecký šachový kroužek oslaví
40 let trvání
Mladí příznivci královské hry se poprvé sešli na pravidelné schůzce
v Jincích 9. ledna 1984.
Do té doby se konaly pouze šachové turnaje pro dospělé i pro děti.
O založení kroužku se několik let hovořilo. V prosinci 1983 došlo k do-
hodě mezi Pionýrskou skupinou ZDŠ Jince (PS) a šachovým oddílem. Byl
stanoven termín první schůzky.
Vedoucí PS Alena Dujčáková pozvala děti, které měly o královskou hru
zájem a šachový oddíl (ŠO) ze svých řad vybral dva vedoucí. První
schůzka proběhla v dnes již neexistující klubovně jinecké sokolovny.
Na jejím místě jsou nyní šatny (jejich úzká část) a chodbička.

tehdejší šachový kroužek dětí v okrese až do dnešních dnů. Ostatní
„nepřežily“ roky 1990 a 1991 většinou kvůli změnám zaměstnání a pů-
sobiš� vedoucích nebo změnám podmínek provozovatelů. Místo nich
začaly brzy vznikat jiné, ale už nikdy jich nebylo tolik, jako v osmdesá-
tých letech.

Marcel Rehek

Simultánka s Václavem Vaisem v jineckých kasárnách
1. června 1987, foto MiM.

A tak 9. ledna
1984 přišlo čtr-
náct dětí. Čtyř nej-
starších z 8. a 9.
třídy se ujal před-
seda ŠO Václav
Vais a věnoval se
jim do ukončení
jejich školní do-
cházky. Dalších
deset dětí, které
navštěvovaly 2. a
3. třídu ZDŠ, bylo
svěřeno Mirosla-
vu Maršálkovi.
Tento kroužek vy-
držel po řadě
změn jako jediný
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O Příbramského krále
Nejlepší dívka reprezentovala Jince
Tradiční podzimní turnaj pro mládež se uskutečnil v Domě dětí a mlá-
deže v Příbrami. Řídil ho Karel Beneš z pořádajícího ŠK Příbram-Baník
a roli hlavního rozhodčího plnil Miroslav Maršálek z Pionýrské skupiny
a šachového oddílu TJ Jince.
Titul Příbramského krále získal Vojtěch Flíček (6,5 bodu), který zvítězil
s velkým náskokem 1,5 bodu. Nejvíce se k němu přiblížili další dva hrá-
či s pěti body. Na druhém místě skončil Matěj Ječmínek (oba Baník)
a 3. Lenka Kadlecová (Pionýr a TJ Jince), která se tak stala nejúspěš-
nější dívkou.

Lenka Kadlecová Linda Přibylová Daniel Sládek

Z hráčů jiných regionů se nej-
lépe umístil Jonáš Irber zastu-
pující Chess club Písek.

Pochválit za předvedené
výkony je třeba tentokrát úpl-
ně všechny jinecké hráče.
Byli jimi 8. Vojtěch Přibyl
(4 body), 10. Jan Krajča
(3,5 bodu), 13. Linda Přiby-
lová a 14. Daniel Sládek
(oba 3 body). Vítězové turnaje O Příbramského krále

Děkuji hráčům, ale i doprovodům, které naše děti na turnaj dopravily.
Miroslav Maršálek, vedoucí PS
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Středočeská clona – 1. místo pro Jince
Jednou z disciplín v rámci Pionýrského Sedmikvítku je fotosoutěž
Clona, v níž jsme v minulosti získali již více ocenění. Zasloužili se o to
například Adam Hečl z Jiviny a Jakub Maršálek z Felbabky.
V letošním roce se krajského kola zúčastnil pouze jeden zástupce Pio-
nýrské skupiny Jince, a to Miroslav Maršálek. Na vyhodnocení, které
proběhlo v Berouně 5. listopadu, mu bylo uděleno 1. místo v příslušné
kategorii.

Miroslav Maršálek získal
1. místo ve fotosoutěži

Marcel Rehek

Ostatní fotografové (nejen členové Pioný-
ra) mají příležitost v národním kole, kte-
ré se uzavírá 28. února. Podmínky jsou
na webu Pionýra, z. s., nebo je na požádá-
ní sdělíme.

Ale již v lednu budou soutěžit příznivci
hudby ve středočeském kole Dětské
porty.

Některé připravované akce

2. prosince: turnaj ŠK Spartak Čelákovice
pro mládež.

9. prosince, Základní škola Milín: Milínská věž - doporučujeme!
9. prosince: Voznický šachový turnaj - doporučujeme starším!
27. prosince od 16 hodin, Společenské centrum Jince: Vánoční mini-
turnaj - doporučujeme!
27. prosince: Táborská věž - doporučujeme dorostencům a dospělým!
leden: Příbram: oblastní přebor družstev škol - jedná se o termínu.
1. ledna od 16 hodin, Společenské centrum Jince: Novoroční minitur-
naj - doporučujeme!
13. ledna: skupiny KP družstev mládeže, o postup do finále KP.

S ledu j te  web a  Facebook  PS  J ince ,  p rotože  očekáváme da l š í
pozvánky  na  lákavé  turna je .

Miroslav Maršálek
vedoucí PS a ŠO Pěšáci



4 5

Pionýrská skupina Jince
Pionýrský oddíl Střelci

Šachový oddíl Střelci
Čtvrtý šachový miniturnaj pro žáky
V listopadu proběhl
další šachový mini-
turnaj pro žáky.
Tentokrát jsme spo-
jili síly s oddílem
Trilobit. Cílem bylo
nalákat i nadějné
členy z oddílu, kteří
se šachu příleži-
tostně věnují.
V pondělí 13. listo-
padu se tak v klu-
bovně Trilobitů se-
šlo šestnáct naděj-
ných hráčů a hrá-
ček z Jinec, Příbra-
mi, Hostomic, Be-
rouna a Dobříše.
Nejlépe se vedlo
Antonínu Panuškovi
ze ŠK Příbram - Ba-
ník. Jako jediný nasbíral plný počet bodů. Hned za ním skončila druhá
Margaryta Vlasenko z TJ Sokol Voznice a třetí byl jinecký hráč z ša-
chového oddílu Střelci Jan Krajča. Ostudu neudělali ani ostatní.
Čtvrté místo si odnesl Daniel Sládek a páté Vojtěch Přibyl. Špatně se ne-
vedlo ani Lence Kadlecové a Jiřímu Balvínovi. Cenu získali i nejmlad-
ší hráči - Linda Přibylová z Jinec a Tony Doležal z Dobříše.
Děkujeme všem za účast a podporu. A velké díky samozřejmě patří
vedoucí oddílu Trilobit Markétě Fraitové, že nám poskytla zázemí pro
turnaj. Těšíme se na příště. Pátý šachový miniturnaj pro žáky se koná
11. prosince od 16 hodin ve Společenském centru Josefa Slavíka.
Sledujte Facebook oddílu Střelci  nebo náš web, aby vám žádná
podobná akce neunikla.

David Vošický
vedoucí ŠO Střelci
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MATEŘSKÁ ŠKOLA Sluníčko

Mateřská škola a Základní škola Jince prosinec 2023

Vítr fouká, vítr duje, drak si v mracích poletuje.
Kouká z výšky do školky, na kluky a na holky.
Jak si spolu umí hrát, učit se a počítat.

Co nám přinesl měsíc listopad?
Včeličky se seznámily s legendou o sv. Martinovi, vyrobily si lampionky
a pracovaly s knihou „Já, mravenec“, kde se dozvěděly plno informací
o životě tohoto hmyzu. Navštívily dílnu firmy BODASY, kde si prohlédly
krásné závodní auto.

Žabičky si taktéž
povídaly o mra-
vencích, jejich
vývoji a životě
v mraveništi. Spo-
lečně se Včelička-
mi podnikly výlet
do zábavního cen-
tra Mraveniště
v Písku. Učily se
také rozpoznávat
jedlé, nejedlé
a jedovaté houby
a plody podzimu.
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Motýlci navštívili spolu s čenkovskou školkou Techmanii v Plzni, kde si
pro ně paní lektorky připravily výukový program na téma „Jíme zdra-
vě“. Poté navštívili expozice, kde se zaměřili na lidské tělo, jídlo a kolo-
běh vody. Kombinací všech vjemů si vyzkoušeli, jak funguje svět kolem
nás. Na výletě se jim moc líbilo. Také si povídali o příchodu zimy, změ-
nách počasí v tomto ročním období a o správném oblečení, které se
v těchto měsících nosí.

Broučci byli pouštět draka a upekli si svatomartinské rohlíčky. A také
donesli zvířátkům do lesa nasbírané kaštany. Povídali si o změnách
v přírodě, které přináší podzim.
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Nejmenší Berušky si
vyprávěly o ptáčcích,
kteří odlétají do tep-
lých krajin, poznávaly
jedlé a jedovaté houby,
otiskávaly a lisovaly
podzimní listí, zazpí-
valy si písničku o dráč-
kovi a doprovázely se
hrou na Orfovy nástro-
je, povídaly si o sva-
tém Martinovi a místo
bílého koně se povozily na koníkovi hou-
pacím.

Ve školce jsme oslavili „Dušičky“, děti
mohly přijít v kostýmech, soutěžily, tanči-
ly, čarovaly, plnily úkoly a ochutnaly „stra-
šidelné“ sladkosti.

Těšíme se na pekelnou návštěvu a připra-
vujeme se na vánoční besídky pro rodiče.
Velké děti nacvičují program na koncert
k zahájení adventu v Jincích.

Kačka a Aneta

Vánoční a novoroční svátky
plné kouzel a splněných přání

vám přeje

celý kolektiv
Mateřské školy
Jince
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA Jince
První stupeň základní školy
Na prvním stupni máme v letošním roce deset tříd s celkovým počtem
190 žáků, kteří se učí podle Školního vzdělávacího programu s moti-
vačním názvem Trilobit.

Již od prvních
ročníků se snaží-
me vést žáky
k samostatnosti
a odpovědnosti,
p r o h l u b o v a t
u nich chu� zís-
kávat nové zna-
losti. Využíváme
k tomu různých
postupů a pro-
středků. V hodi-
nách zařazujeme
různé druhy vý-
uky jako je práce
ve dvojicích, skupinová práce, využíváme obrazový materiál, didaktické
pomůcky, hry. Mnoho žáků vyžaduje individuální přístup, s tím pomá-
hají pedagogům asistenti. Všechny naše učebny jsou vybaveny IT tech-
nikou, takže při výuce můžeme skvěle využít interaktivní tabuli k zob-
razení nového učiva i praktických ukázek, videí, poslechových cvičení,
pokusů. Ve vzdělávacím oboru Člověk a jeho svět (prvouka, vlastivěda,
přírodopis) používáme multimediální interaktivní učebnice a pracovní
sešity, např. v hodinách anglického jazyka pracujeme od třetí třídy
s hybridními pracovní sešity, tzn. že učivo, které probíráme ve škole,
si žáci mohou zdarma procvičovat doma na počítači. Do výuky zahrnu-
jeme prevenci rizikového chování, důraz klademe na čtenářskou gra-
motnost žáků, jejíž součástí je čtení s porozuměním a mimočítanková
četba dle vlastní volby.
Po vyučování mohou žáci trávit čas ve školní družině nebo školním klu-
bu, kde je pro ně připravena spousta zájmových činností.

Mgr. N. Benešová
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Čtenářská gramotnost 5. ročníku základní školy
Ke konci 2. pololetí školního roku 2022/
2023 proběhlo na naší škole další testo-
vání ČŠI (České školní inspekce). Testová-
ní čtenářské gramotnosti 5. ročníku mělo
za cíl zjistit, nakolik je jednotlivý žák
schopen naplnit požadavky zahrnuté v
testu. Z tohoto testování byli celorepubli-
kově vyjmuti žáci se speciálními vzdělávacími potřebami (SVP). Z vý-
sledku lze porovnat hodnoty úspěšnosti v testu žáka naší školy (jedince
i průměru naší třídy) s průměrným žákem 5. třídy v celé ČR. Naši žáci
dosáhli průměrné hodnoty úspěšnosti 86 % (tj. o 21 % lepší výsledek
oproti průměru (průměrnému žákovi) České republiky, který dosáhl hod-
noty úspěšnosti v testu 65 %).

Výsledky v jednotlivých tematických částech
• vyvozování z textu: 88 % náš žák vs 69 % průměrný žák 5. třídy v ČR
• hodnocení textu: 80 % náš žák vs 66 % průměrný žák 5. třídy v ČR
• struktura textu: 79 % náš žák vs 49 % průměrný žák 5. třídy v ČR

S výsledky testování čtenářské gramotnosti jsme velmi spokojeni.
V budoucnu zamýšlíme realizovat tzv. čtenářské dílny, které jsou sou-
částí projektu Pomáháme školám k úspěchu. Projektu jsem se zúčastnil
jako pozorovatel. Projekt je příkladem velmi promyšlené a přesně zací-
lené efektivní podpory ve vzdělávání. Mgr. Petr Brychta, Ph.D.

Přírodovědný klokan
Na podzim školního roku 2023/2024
se žáci naší školy zúčastnili okresního
kola soutěže Přírodovědný klokan, kterou
pořádá Přírodovědecká fakulta Univerzity
Palackého v Olomouci. V kategorii KA-
DET, která je pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ a žáky odpovídajících tříd vícele-
tých gymnázií, se celkově na 3. místě umístila Dominika Hejnalová,
na 4. místě skončil Vojtěch Horký a 5. místo obsadil Martin Růta.
Našim žákům gratulujeme k výborným výsledkům, vždy� soutěžilo
celkově 734 žáků z 18 škol.

Mgr. Václava Lukešová
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První místo a postup do okresního finále ve florbale
Starší žáci (8. a 9. třída) vyhráli okresní kvalifikaci ve florbale, která se
uskutečnila 9. listopadu v Příbrami. Florbalové družstvo chlapců bojo-
valo v šestičlenné skupině o jediné postupové místo do okresního finá-
le. V prvním zápase nás čekal nejtěžší soupeř, a to sportovní ZŠ Březo-
vé Hory Příbram. Soupeře jsme dokonale takticky zaskočili a přesvědči-
vě přehráli 5:0. V dalších dvou zápasech jsme remizovali 3:3 se ZŠ Břez-
nice a 1:1 se ZŠ Jiráskovy sady Příbram, i když jsme měli lehkou herní
převahu. Následující utkání se ZŠ 28. října Příbram jsme s přehledem
zvládli a vyhráli 7:1. Ve vyrovnaném a těžkém utkání se ZŠ Rožmitál
jsme sice dvakrát prohrávali, ale nakonec zápas otočili a rozhodli ze
standardní situace necelé dvě minuty před koncem. Zvítězili jsme 3:2
a postupujeme do okresního finále! Nejlepším střelcem a nejlepším hrá-
čem turnaje byl Martin Růta z 9. třídy.
Dlouhodobá příprava na reprezentaci školy, čítající školní florbalový
kroužek, lekce v Sokolu Jince a přípravu v hodinách tělesné výchovy,
se vyplatila. Všem reprezentantům naší školy děkuji za předvedený her-
ní výkon, bojovnost, týmovou soudržnost, taktickou vyspělost a pří-
kladnou reprezentaci naší školy.
Sestava ZŠ Jince: brankáři - Tomáš Vinš, Pavel Ptáček. Hráči v poli -
Martin Růta, Jakub Majer, Filip Macek, Vojtěch Horký, Marek Veselý,
David Píchal, Daniel Maršálek a David Zárybnický.

Mgr. Petr Brychta, Ph.D.
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Advent v Jincích
Závěr roku bývá pro mnohé z nás velmi rušným obdobím. Je to ale také
čas vhodný k rozjímání a bilancování a období, kdy se setkáváme s na-
šimi blízkými... V Jincích se toto období pojí již tradičně se zahájením
adventu. Nejinak tomu bude i v letošním roce.

Advent přivítáme společně první
adventní neděli 3. prosince v 15
hodin, tentokrát v areálu bývalé
hutě Barbora. Těšit se můžete na
kulturní program, který zahájí
žáci jinecké pobočky Základní
umělecké školy J. J. Ryby pod ve-
dením paní učitelky Aleny Packo-
vé. Od 16 hodin bude následovat
krátké vystoupení trubačů pod vedením pana učitele Pavla Hrubého tak-
též z rožmitálské ZUŠ. Dále vystoupí žáci prvních tříd s pásmem básní
a koled, na něž navážou naši nejmenší - Motýlci, Žabičky a Včeličky
z mateřské školy, kteří si se svými učitelkami připravili několik vánočních
koled. Koledami bude pokračovat také první část vystoupení hudebního
kroužku při ZŠ Jince pod vedením paní učitelky Renaty Hladové.
Okamžik, na který se jistě těšíme nejvíce, nastane v 17 hodin, kdy paní
starostka Bc. Miroslava Tichá nechá slavnostně rozsvítit vánoční stro-
meček a symbolicky zapálí první adventní svíci. Poté bude následovat
druhá část vystoupení hudebního kroužku a program zakončí opět sou-
bor trubačů s panem učitelem Hrubým.
Celý program doprovází stánkový prodej výrobků zejména žáků a peda-
gogů jinecké základní školy, kteří vás tímto srdečně zvou. Těšit se mů-
žete na nejrůznější vánoční dekorace, svícny, ozdoby, sladké i slané po-
chutiny, ručně vyráběné dárky a chybět nebude ani tradiční stánek
s adventními věnci. Bc. Martina Hladová

Školní družina
Školní rok se rozběhl. Žáci prvních tříd si zvykali na školní režim, který
byl zpočátku pro mnohé velice náročný.
Mimo výuku se soutěžilo ve sběru kaštanů, do něhož se zapojilo víc než
40 žáků, kteří dohromady sesbírali 4 492 kg kaštanů. Část výtěžku byla
použita na charitativní účely a část na odměny pro sběratele.
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Žáci druhých tříd si plní plavecký kurz a v průběhu listopadu se přidaly
také třetí třídy.

V měsíci listopadu se celá škola aktivně zapojila do příprav na zahájení
adventu v Jincích. V sobotu 25. listopadu se uskutečnily tvořivé vánoč-
ní dílny pro děti a rodiče ve školní družině.

Žáci prvních až
třetích tříd mo-
hou navštěvovat
školní družinu,
kde se jim paní
vychovatelky sna-
ží zpříjemnit od-
poledne bohatým
programem. Díky
příznivému pod-
zimnímu počasí
mohli všichni trá-
vit odpolední čas
na školní zahradě
nebo procházka-
mi po okolí. Jindy
žáci zase navště-
vují místní kni-
hovnu, kde jim
zajímavé činnosti
společně s vycho-
vatelkami připra-
vuje paní knihov-
nice. Školní dru-
žina se také svý-
mi výtvarnými
obrázky podílí na
výzdobě školy.

Petra
Andělová

❄ ❅ ❆ ❄ ❅ ❆ ❄ ❅ ❆ ❄ ❅ ❆ ❄ ❅ ❆ ❄ ❅ ❆
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ZUŠ JJR Rožmitál p. Tř. - pobočka Jince prosinec 2023

ZUŠ J. J. Ryby
- pobočka Jince
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Český rybářský svaz, MO Jince prosinec 2023

Výbor Českého rybářského svazu informuje
1. Schůze výboru: 6. 12. 2023 od 17.00 hod. na domečku

ČOV.
2. Odevzdání krmiva: 6. 12. 2023 od 17.00 do 17.30 hod.

na domečku ČOV.

Č
e
sk

ý 
ry

bářský svaz, z.s.

MO Jince

3. Zaplacení členských známek na rok 2024 (pravidelný peněžitý
příspěvek): od 4. 12. 2023 u pana Zdeňka Beránka po domluvě termí-
nu (mobil: 723 771 251, e-mail: velberanek@seznam.cz).

4. Výdej povolenek k lovu ryb na rok 2024 a úhrada neodpracova-
ných brigádnických hodin za rok 2023 (pracovní roční příspěvek):
u pana Reného Kenardžieva po domluvě (mobil: 606 149 443, e-mail:
renekenardžiev@seznam.cz).

Podrobnější informace k bodu 3) a 4) najdete na našich webových strán-
kách. Tibor Bartoš, předseda MO

Výbor přeje všem našim členům a členkám
příjemné prožití vánočních svátků a v novém roce hodně úlovků.

Komu bude rybářské štěstí přát, jistě si uloví i trofejní rybu.

Doufáme, že nám zdravíčko vydrží a budeme se při rybaření
potkávat po celý příští rok.
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Český zahrádkářský svaz prosinec 2023

Český svaz zahrádkářů Jince  pořádá

2. prosince 2023 od 10.00 hodin
v hotelu Kratochvíl v Jincích

Perníkování
Příjem vzorků perníků od 10.00 do 10.20 hodin.
Degustace začíná v 10.30 hodin.

Po vyhlášení vítězů vás zveme ke společnému posezení při hudbě.

Květinový candrbál opět podpořil zdravotně postižené
V pátek 10. listopadu 2023 jsme uspořádali v Čenkově Za Vodou tradič-
ní „Květinový candrbál“. Výtěžek byl věnován Domovu se zdravotním
postižením Lochovice.
V kasičkách se vybralo 5 844 Kč, dort se vydražil za 8 000 Kč. Do dražby
se zapojili hlavně Lenka a Luboš Krásných z Čenkova, Anna Baranová
z Jinec a firma KABA Čenkov, která dražbu v zastoupení Kláry Kadeřáb-
kové vyhrála. Na žádost výherkyně se dort rozporcoval a rozdal mezi
účastníky cadrbálu.
Chtěla bych touto cestou poděkovat všem zahrádkářům, kteří přispěli
na tombolu a podíleli se na přípravě a konání akce. Nesmím zapome-
nout na Růžu Míkovou s Jardou Šmejkalem (ač zahrádkáři nejsou, po-
mohli při tombole a u pokladny), ani na Honzu Tichotu, jenž nás na akci
sváží a rozváží.
Děkuji vám, kteří jste přispěli do kasiček. A velké poděkování patří
též našim sponzorům: Obec Čenkov, Městys Jince, Jinecká lékárna -
Mgr. Na	a Rydrychová, Woroňovi Jince, Květinářství Jince, COOP – pro-
dejny v ul. Jana Žižky a Zborovská Jince, Pivovar Malý Janek, firma
BOBR Jince, Kovovýroba - paní Tůmová Jince, Trafika Jince.

Přejeme vám hezké Vánoce
a pohodový vstup do nového roku.
Budeme se těšit s vámi na viděnou
při akcích, které chystáme na příští rok.

Iva Jelínková, předsedkyně ČZS
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Římskokatolická farnost Jince prosinec 2023

Přehled pravidelných bohoslužeb v kostele sv. Mikuláše

půl hodiny před každou mší svatou: svátost smíření (svatá zpově	)
neděle: 8.00 h mše svatá
středa: 17.30 h modlitba posvátného růžence
středa, čtvrtek, pátek: 18.00 h mše svatá

Program katechezí na faře v Jincích

středa: 18.30 h katechumenát
čtvrtek: 18.30 h biblická hodina
pátek: 14.00 h katecheze dětí a mládeže
sobota: 16.00 h příprava na svátost biřmování

Kostel Narození Panny Marie v Pičíně

první sobota v měsíci: 15.00 hodin pobožnost

Dušičková pobožnost

V sobotu 4. listopadu 2023 proběhla na jineckém hřbitově v 16 hodin
dušičková pobožnost. Modlitbu za všechny zemřelé pronesl administrá-
tor jinecké farnosti Mariusz Walczak a společně s přítomnými uctil
památku zesnulých. Poté posvětil nový centrální kříž a obecní hrob,
postupně i všechny hroby v areálu hřbitova.
Dušičková pobožnost se konala tento den i na hřbitově v Pičíně, o den
později v Hluboši. Red.

Fotoalbum: https://www.rajce.idnes.cz/kultura-jince/album/dusickova-poboznost
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Radost Vánoc
Je škoda, že v adventním čase
nás bombardují koledy ze
všech stran, a tak vánoční svá-
teční náladu mnohdy nemáme
sílu prožívat v její plnosti. Pá-
nův příchod není jednorázová
událost, kterou si připomíná-
me jako minulost, co se kdysi
stalo, ale důležitý pro nás je
fakt, že Pán stále přichází v síle a moci Ducha svatého do našeho živo-
ta. Zda a jaký je tento jeho příchod ale záleží již na nás. Čeká na naše
pozvání. Vánoční události nás mohou povzbudit k jeho pozvání tím,
že nám ukazují, že nepřichází jako násilník, ale jako ten, koho se nemu-
síme bát přijmout a vpustit do svého nitra. Tento příchod je pak naší
celoživotní záležitostí.
Podpořit nás v naší odvaze Pána přijmout může sv. Štěpán, na kterém
můžeme vidět, že Pán se mu zjevuje v nejtěžším okamžiku, který proží-
val. U něho to bylo kamenování, u nás jakákoli těžká životní událost,
když se k Pánu obrátíme o pomoc.
Na svátek sv. Jana žehnáme víno, protože sv. Jan jím měl být otráven
a přežehnáním ztratil jed působnost.
Svátek Svaté rodiny nám dává příklad pro rodiny naše - není v nich vždy
vše ideální, ale bude-li Ježíš přijat do jejich středu, pak i těžkosti způ-
sobí jejich upevnění ve vzájemné lásce.
Nový rok pak začínáme slavností Matky Boží Panny Marie, jejíž mateř-
ské srdce dokáže s námi soucítit a vyprošovat potřebné dary pro náš
život.
Na slavnost Zjevení Páně pak budeme žehnat - vodu, kadidlo, sůl a kří-
du. V povědomí je, že se světí voda, ale je to ve skutečnosti sůl, která
uzdravuje a zabraňuje zkažení. Kdysi solí uzdravil pramen Jordánu pro-
rok Elíša. Posvěcenou sůl je možno užívat i do pokrmů. Kadidlo pak
je symbolem našich modliteb a chvály Bohu.

Závěr pak patří Křtu Páně, kdy se můžeme radovat z naplnění slov
sv. Jana: Těm, kdo ho přijali, dal moc stát se Božími dětmi. A to je pro
nás jádro vánočních svátků. Máme moc stát se Božími dětmi.
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Advent 2023 - kostel sv. Mikuláše v Jincích

sobota 23. 12. - 7.00 rorátní mše svatá

neděle 24. 12. - 4. neděle adventní - 8.00 mše svatá

Vánoční bohoslužby 2023 - kostel sv. Mikuláše v Jincích

neděle 24. 12. - vánoční vigilie - 17.00 mše svatá

pondělí 25. 12. - Boží hod vánoční - 8.00 mše svatá

úterý 26. 12. - svatého Štěpána - 8.00 mše svatá

středa 27. 12. - svatého Jana, apoštola a evangelisty - 18.00 mše svatá

čtvrtek 28. 12. - svátek svatých Mlá�átek, mučedníků - 18.00 mše

svatá

pátek 29. 12. - 18.00 mše svatá

neděle 31. 12. - sv. Svaté rodiny - 8.00 mše svatá a 17.00 děkovná

mše svatá za uplynulý rok

pondělí 1. 1. 2024 - slavnost Matky Boží, Panny Marie - 15.00 mše svatá

Pokud byste rádi podpořili naši farnost jakoukoli částkou, zde si dovolu-
ji uvést číslo účtu farnosti: 520413319/0800 (Česká spořitelna, a. s.).
Připomínám, že dárci vystavím potvrzení o přijetí daru.
Srdečně vám děkuji za podporu naší farnosti.

P. Mgr. Mariusz Stanisław Walczak Raj,
administrátor farnosti

tel. 605 911 061

Jesličky
v jineckém
kostele
sv. Mikuláše
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Sport prosinec 2023

TJ Sokol Jince informuje
K uzávěrce tohoto čísla JZ eviduje naše jednota 142 pla-
tících členů, z toho 59 žactva a dorostu a 83 dospělých.
V roce 2023 se podařilo obnovit činnost oddílu „Rodiče
a děti (R+D)“, který se schází v sokolovně ve čtvrtek od
9.30 do 10.30 hodin pod vedením vedoucí Barbory Folkové z Čenkova.
Evidujeme 13 platících členů, z toho 7 dětí + 6 dospělých. Někteří
účastníci cvičení využívají druhé možnosti, a to příspěvku 50 Kč/hod./čl.
na provoz, pokud se nechtějí stát členy jednoty, i přesto, že součástí
příspěvku je úrazové pojištění.

Při svých cvičebních aktivitách mají k dispozici a plně využívají nářadí
a náčiní z vybavení tělocvičny, samozřejmě přiměřeně ke svému věku.
Zveme touto cestou do naší sokolovny i další maminky (tatínky) se svý-
mi dětmi z Jinec a okolí. Rádi bychom činnost tohoto oddílu, který měl
v naší jednotě vždy dlouholetou tradici, udrželi i nadále a přivítáme
další zájemce o cvičitelskou práci s malými dětmi. Vyškolení zajistíme
v rámci kurzů pořádaných ČOS. Je třeba, aby vedoucí měla/měl zastou-
pení a zbytečně se nerušily cvičební hodiny.

Od nového cvičebního roku, tj. od září 2023, se v sokolovně zkušebně
schází oddíl „Předškolních dětí (PD)“, a to v pondělí od 15.00
do 16.00 hodin, také pod vedením vedoucí Barbory Folkové, a oddíl
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„Volejbal - starší žactvo“ ve středu od 16.00 do 17.30 hodin pod
vedením vedoucích Ivy Vošahlíkové a Jakuba Hrkala. Pokud o aktivity
těchto oddílů bude zájem a naplní nutnou základnu cvičenců, od roku
2024 zaevidujeme jejich činnost do ECZ (elektronické evidence členské
základny) ČOS.

Naše jednota se dlouhodobě potýká s nedostatkem cvičitelů pro aktivi-
ty chlapců mimo florbal, např. „Sokolská všestrannost“, jako mají
děvčata pod vedením cvičitelek Lenky a Veroniky. Zájem by byl, i pro-
stor ve cvičebních hodinách. Kdo byste měl zájem o tyto cvičební
aktivity (cvičitelky/cvičitelé) pro kluky, dejte vědět na e-mail:
info@sokoljince.cz nebo se spojte přímo se starostkou jednoty Ivou
Vošahlíkovou, případně dalšími členkami výboru. Rádi přivítáme jakou-
koliv aktivitu. Vyškolení zajistíme.
Cvičitelé Jirka a Martin odvádí obrovský kus práce, které si nesmírně
vážíme a děkujeme jim. Bohužel, jsou to naši jediní cvičitelé žákov-
ských a mužských složek, zaměření především na florbal.

Co se týká cvičebních aktivit oddílů do konce roku, jsou cvičenci infor-
mováni prostřednictvím svých vedoucích. Je v plánu např. výlet oddílu
„Všestrannost – žákyně“ do plaveckého bazénu v Příbrami 25. listopadu
2023, florbalové turnaje žactva a dospělých atd. Více o průběhu akcí
v příštím čísle JZ.

Připomínáme, že od ledna 2024 bude nutná úhrada členských pří-
spěvků na nový kalendářní rok. Stálí členové do 15. 3., nejpozději
do 30. 3. 2024, noví členové průběžně. Výše příspěvků se nemění na
základě usnesení 13. sjezdu ČOS o výši spol. příspěvku v roce 2024.
Opět budeme upřednostňovat platbu na účet a elektronické přihlášky.
Podrobné informace v lednovém čísle JZ.

Doufáme, že se nám i pro rok 2024 podaří sehnat dostatek finančních
prostředků na provoz a údržbu naší „staré“ sokolovny.

Turistika
Akce k ukončení letošní turistické sezóny „Svatomartinské opékání
buřtů“ s posezením dne 11. listopadu 2023 v chovatelském areálu
v Jincích se zúčastnilo 17 dospělých a 5 dětí. Počasí (zima a trvalý déš�)
nám, bohužel, neumožnilo ani krátkou vycházku do okolí Jinec, přesto
si všichni vychutnali opečené buřtíky a využili společné posezení v klu-



6 2

bovně ke zhodnocení uplynulé
sezony turisticky, pracovně i lid-
sky. Probrali jsme návrhy turis-
tických akcí na příští sezónu
a začneme v březnu 2024. Zve-
me k účasti nové příznivce po-
bytu v přírodě s dětmi i vnouča-
ty. Plánované akce budeme opět
zveřejňovat na stránkách JZ.

Za výbor TJ Sokol Jince
Jana Tesařová - jednatelka

S blížícím se koncem roku 2023 bychom chtěli poděkovat
všem našim členům z řad dospělých i žactva a cvičitelům
za činnost v naší jednotě,
popřát všem příznivcům a občanům Jinecka
příjemné prožití vánočních svátků, do nového roku 2024
zdraví, radost z pohybu, duševní pohodu,
úspěchy v profesním životě, klid
a spokojenost v životě rodinném.
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SK Jince 1921

Výsledky fotbalových utkání
– podzim 2023

A1A - okresní přebor
Naše Áčko je po podzimu na 5. místě)

SK Jince 1921 – TJ Stará Hu� 1 : 1
TJ Spartak Rožmitál p. Tř. – SK Jince 1921 1 : 2
SK Jince 1921 – SK Spartak Příbram B 2 : 2
TJ Sokol Trhové Dušníky – SK Jince 1921 4 : 2
SK Jince 1921 – SK Březnice 1918 4 : 1
FK Sparta Luhy – SK Jince 1921 3 : 2
SK Jince 1921 – TJ Sokol Dublovice 8 : 2
SK Nový Knín – SK Jince 1921 2 : 0
SK Jince 1921 – TJ Kovohutě Podlesí B 4 : 3
TJ Sokol Daleké Dušníky – SK Jince 1921 1 : 4
SK Jince 1921 – TJ Zduchovice 0 : 0
SK Třebsko – SK Jince 1921 3 : 4
SK Jince 1921 – SK Litavan Bohutín 2 : 5

F1A - okresní přebor mladší žáci sk. A
Žáci skončili na 7. místě )

Podlesí / Bohutín – SK Jince 1921 19 : 1
SK Jince 1921 – Tochovice / Milín 2 : 11
SK Jince 1921 – TJ Spartak Rožmitál p. Tř. 0 : 3
Tochovice / Milín – SK Jince 1921 10 : 0
1. FK Příbram B – SK Jince 1921 24 : 0
SK Jince 1921 – TJ Sokol Pičín 6 : 4
SK Jince 1921 – SK Březnice 1918 0 : 15
TJ Sokol Pičín – SK Jince 1921 7 : 0
SK Jince 1921 – Podlesí / Bohutín 1 : 8
TJ Spartak Rožmitál p. Tř. – SK Jince 1921 10 : 0
SK Březnice 1918 – SK Jince 1921 8 : 1
SK Jince 1921 – 1. FK Příbram B 0 : 18

Peter G. Biska
foto Miroslav Maršálek
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Šachový oddíl TJ Jince

Podzimní miniturnaj
V předvečer podzimních školních prázdnin uspořádaly šachový oddíl
TJ Jince a Pionýrská skupina Jince Podzimní miniturnaj. Účast nebyla
omezena věkem. Do „šachové“ klubovny ve Společenském centru
se sjelo třináct soutěžících z Příbrami, Jinec, Berouna, Bezdědic, Křeší-
na a Hořovic.

Petr Fencl Medailisté

S plným po-
čtem bodů
skončili dva
hráči. Vítě-
zem se stal
neregistrova-
ný šachista
Miroslav Ko-
dat z Příbra-
mi, který měl
lepší pomocné hodnocení Buchholz. Na zástupce pořadatelů Miroslava
Maršálka zbylo 2. místo. Třetí příčku obsadil zaslouženě nejúspěšnější
žák soutěže Jan Krajča (TJ a Pionýr), čtvrtou Matěj Ječmínek z Příbra-
mi, pátou Tomáš Pucholt z Berouna a šestou Petr Fencl z Jinec. Hned
za nimi skončila nejúspěšnější dívka Lenka Kadlecová.

Miroslav Maršálek, předseda ŠO TJ Jince

Regionální soutěž
TJ Jince A - KDJS Sedlčany B 2,5 : 2,5

Ondřej Kočárek Jiří Zadina ml.

Ve druhém kole se áčku
nedařilo tak, jako v tom
úvodním. Bojovalo se ur-
putněji a Sedlčany získa-
ly po skončení prvních
třech partií vedení 2:1.
Za domácí získal bod
s přehledem ve své první
mistrovské partii Ondřej
Kočárek. Bez napětí ne-
byla ani partie Miroslava
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Maršálka. Ale ani on, ani jeho soupeř nenašli cestu k výhře, takže se na-
konec dohodli na remíze. Zodpovědnost za konečný výsledek zůstala na
Jiřím Zadinovi ml. a plně se jí zhostil. Svým pěkným vítězstvím zajistil
družstvu konečnou remízu. Miroslav Maršálek, kapitán TJ Jince A

TJ Sokol Voznice - TJ Jince B 4 : 1
Družstvo TJ Jince B zavítalo 5. listopadu k soupeřům do Voznice ve slo-
žení: kapitán David Vošický, Vladislav Klimeš, Lenka Kadlecová, Jiří
Vošický a Robert Tržil.
Poprvé si v této soutěži za TJ Jince zahrála Lenka Kadlecová, která svou
první partii vyhrála. Soupeř Adam Jaruška dostal silného soupeře.
Velkou převahu měli na šachovnici i Vladislav Klimeš a Jiří Vošický.
Ti bohužel takové štěstí neměli. Po krátké pauze nastoupil i Robert Tr-
žil, který svou partii zahájil také velmi slušně. Soupeř Daniel Červenka
ml. byl ale silnější a jineckého hráče porazil. S Danielem Červenkou st.
statečně bojoval David Vošický. Ani ten se výhry nedočkal.

Jiří Vošický a Robert Tržil Vladislav Klimeš a Lenka Kadlecová

Další kolo bude nejdůležitější. Proti sobě totiž nastoupí obě jinecká
družstva. V době uzávěrky zápas již proběhl.  Výsledky přineseme příš-
tě. David Vošický, kapitán TJ Jince B

Další zápasy regionální soutěže družstev:
4. kolo, 3. 12. 2023 TJ Jince A – Šachový Klub Příbram Baník E, od 9 hod.

ŠK Medvědi Zvole B – TJ Jince B, od 9 hod.
5. kolo, 17. 12. 2023 TJ Jince B – Šachový Klub Zdice C, od 9 hod.

Šachový klub DDM Příbram – TJ Jince A, od 9 hod.
6. kolo, 14. 1. 2024 TJ Jince A – ŠK Kovohutě Příbram, od 9 hod.

ŠK KDJS Sedlčany B – TJ Jince B, od 9 hod.
Přij�te povzbudit naše hráče. Vstup do hrací místnosti ve Společenském
centru JS je volný.
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13. dělostřelecký pluk Jince prosinec 2023

č. p. 462, 262 23 Jince  /  datová schránka hjyaavk

V měsíci PROSINEC 2023 budou v Posádkovém cvičišti Jince
prováděny střelby takto:

Denní střelby (09,00 – 18,00) Noční střelby (18,00 – 24,00) Neprůjezdné
komunikace

Datum od do od do
1. 09,00 16,00
2. 09,00 15,00
3.
4. 10,00 15,00
5. 09,00 15,00
6. 09,00 15,00
7. 09,00 15,00
8.
9.

10.
11. 10,00 15,00
12. 09,00 15,00
13. 09,00 15,00
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.

X –  komunikace  Neřež ín  –  Obecn ice ,  Za ječov  –  Obecn ice   UZAVŘENA!

Prostor posádkového cvičiště je trvale uzavřen. 1 hodinu před zahájením střelby bude
zabezpečeno uzavření komunikace Velcí-Brda uzavírací směnou.

Kontaktní osoba: nrtm. Ivo Belšán, tel. 724 283 245.
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Slavnostní nástup ke Dni vzniku
samostatného Československého státu
Slavnostním nástupem oslavili vojáci a občanští zaměstnanci 13. dělo-
střeleckého pluku 105. výročí od založení samostatného Českosloven-
ska, které připadá na 28. říjen. Uctít hrdinství předků a úspěchy legio-
nářů, kteří pomohli Tomáši Garrigue Masarykovi na konci 1. světové
války po rozpadu Rakouska-Uherska založit samostatný silný stát, přišli
i významní hosté.

Senátor ČR Petr Štěpánek a plk. Jan Cífka

Senátor České republiky Petr Štěpánek se ceremonie u 13. dělostřelec-
kého pluku účastnil poprvé. Po boku velitele pluku plukovníka Cífky
poblahopřál vyznamenaným vojákům a při svém proslovu poděkoval
všem za jejich službu vlasti. „Armáda je naší jistotou. My, civilní obča-
né, k vám vzhlížíme s důvěrou a věříme, že můžeme klidně spát a že jste
to právě vy, kdo se o náš klidný spánek dokáže postarat“ zaznělo při
projevu pana senátora. „Vybrali jste si velice těžké povolání, které vás
omezuje na soukromém životě. Přesto věřím tomu, že je to povolání,
které vás zcela naplňuje. A vám všem děkuji za vaše rozhodnutí chránit
nás, občany České republiky, a chránit naši vlast“ poděkoval Petr Štěpá-
nek všem vojákům.
Při slavnostním nástupu se vyznamenávali vojáci, kterým byla udělena
medaile Za službu v ozbrojených silách. K předání pamětních mincí
s tematikou dvacátého výročí založení dělostřelecké brigády vojáci
a vojákyně vystoupili před bojový prapor. Významnou událostí bylo
i předání tzv. třídností. Na základě splnění zkoušky k získání třídnosti
udělil velitel 13. dělostřeleckého pluku odznak specialisty 3. a 2. třídy
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v odbornosti střelec. „Všem vám velice gratuluji k dosažení třídnosti.
Vím, že je za tím hodně práce a já vám přeji, aby se vám v budoucnu
podařilo dosáhnout i vyššího stupně v odbornosti“ pogratuloval velitel
pluku, plukovník Jan Cífka všem pěti vojákům, kteří odznak specialisty
získali.

Začátek listopadu ve znamení vzpomínek a pomoci
Každý rok jedenáctého dne v jedenáctém měsíci v roce, přesně v jede-
náct hodin a jedenáct minut, se ve Velké Británii na dvě minuty zastaví
život. Tento zvyk trvá již od roku 1919 jako symbol uctění památky
padlých v den podpisu příměří na konci první světové války. Jedenáctý
listopad je od té doby v mnoha zemích slaven jako Den příměří nebo
Den válečných veteránů. Oslavuje hrdinství a obětavost všech vojáků,
kteří sloužili a bojovali. Je to příležitost pro občany, aby vyjádřili svou
vděčnost a uznání veteránům za jejich službu a oběti ve prospěch
země.
U 13. pluku a
po celé České
republice se
prodávaly rudé
květy vlčích
máků s trikolo-
rou, které v
tyto dny tak
hrdě nosíme na
klopě jako
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symbol úcty k válečným veteránům a dalším bojovníkům za svobodu.
A nejen jim patřila chvíle ticha a vzpomínka při nástupu pluku a násled-
né odhalení nového pietního místa. Toto místo bylo vybudováno ve spo-
lupráci s VHÚ, VLS s. p., provozním střediskem, městysem Jince a sa-
mozřejmě vlastními silami 13. dp. „Význam vybudování tohoto místa
je ten, že v posádce nebylo adekvátní pietní místo, a proto jsme chtěli
vybudovat reprezentativní pietní místo a propojit ho s lípou, která byla
vysazena k 28. 10. 2018, ke 100 letům vzniku samostatného Českoslo-
venského státu, ve spolupráci s městysem Jince“ řekl o aktu velitel plu-
ku plk. Jan Cífka a dodává: “Toto pietní místo je vybudováno v blízkosti
nástupiště pluku, aby navždy symbolizovalo úctu a trvalé vzpomínky
na vojáky, kteří zemřeli při výkonu služby.“

Vojáci z 13. dělostřeleckého pluku pomáhají pravidelně i jako dárci
plné krve ve prospěch Oddělení hematologie a krevní transfuze –
Ústřední vojenské nemocnice v Praze. Naposled v prostorách pluku
darovali bezplatně plnou krev a završili tak již třetí rok, kdy dobrovolně
darují a pomáhají. V roce 2023 vojáci darovali 48 150 ml plné krve.

Jak již dříve řekl k dárcovství Primář oddělení hematologie a krevní
transfuze plk. gšt. MUDr. Miloš Bohoněk, Ph.D.: „Spolupráci s 13.dělo-
střeleckým plukem velmi vítáme, protože pro transfuzní službu je důle-
žité mít co nejširší základnu dárců krve, kteří chodí opakovaně a pravi-
delně. Chtěl bych tímto poděkovat všem dárcům z jinecké posádky
a jejímu velení za výbornou spolupráci, která je mj. skvělým příkladem
a inspirací. Příslušníci ozbrojených sil jsou navíc z mnoha důvodů ideál-
ní dárci, jsou mladí a zdraví, a pokud se naváže podobná spolupráce
jako s dělostřelci z „Jaselského“ pluku, není víc co si přát.“

Texty: kapitánka Gabriela Kugler | Foto: desátník Vladimír Šandor
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Policie informuje prosinec 2023

Tiskové zprávy z Jinecka
V katastru obce Běřín vběhla do jízdní dráhy projíždějícímu vozidlu lesní
zvěř. Srna následně z místa střetu odběhla. Hmotná škoda byla stanovena
na 20 tisíc korun. K události došlo dne 22. října v nočních hodinách.
Obdobná nehoda se stala dne 2. listopadu v katastru obce Hluboš.
Neznámý pachatel odcizil dne 27. října vozidlo Volkswagen Transporter
červené barvy, které bylo zaparkované na parkovišti v Jincích. Způsobená
škoda byla vyčíslena na 200 tisíc korun.

Policie informuje a radí
Snížená viditelnost
S příchodem sychravého období a v souvislosti s úbytkem denního světla
se policisté zaměřují na viditelnost účastníků silničního provozu. Na cestách
může řidiče potkat nemilá věc v podobě technické závady nebo dopravní
nehody. V případě vystoupení z vozu si musí řidič obléknout reflexní vestu,
která je ze zákona povinnou výbavou. Měl by ji mít po ruce, ne v zavaza-
dlovém prostoru. Není od věci doplnit automobil více vestami určenými
i pro spolujezdce. Velká část motoristů také neví, kdy a jak používat mlho-
vá světla. Zadní světla do mlhy musí řidiči za mlhy, sněžení či hustého deště
užít vždy, jsou povinná. Přední světla do mlhy jsou pouze dobrovolná, po-
máhají prosvítit cestu. Mlhovky se používají za podmínek, které nás donutí
snížit rychlost, jsme v prostoru dezorientovaní, špatně rozeznáváme osoby
a vozidla. Nesmíme ale také zapomínat, že mlhová světla velice oslňují.
Pokud např. stojíme v koloně, pak je vypínáme.

Zimní obutí
Pro mnohé řidiče není jednoduché zvládnout jízdu na zledovatělé nebo za-
sněžené silnici. Zimní pneumatiky s dostatečnou hloubkou dezénu, a to mi-
nimálně 4 mm, jsou povinné od začátku listopadu do konce března, pokud
se na komunikaci nachází souvislá vrstva sněhu, ledu či námrazy, nebo lze
vzhledem k povětrnostním podmínkám předpokládat, že se během jízdy
může na vozovce sníh a led vyskytnout. Zimní pneumatiky mají lepší stabi-
litu při průjezdu zatáčkou a poskytují maximální přilnavost. Motoristé by
měli zimnímu nečasu přizpůsobit styl jízdy, jezdit pomaleji a plynule, sou-
středit se hlavně při brzdění a zatáčení. I lehké sešlápnutí brzdy může být
nebezpečné. Na mokré silnici by měl být rozestup mezi auty třikrát větší
než na suché vozovce. Šoféři by měli mít na paměti, že hrozí smyk a že se
prodlužuje brzdná dráha. por. Bc. Monika Schindlová, DiS.

komisař
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OÁZA JASMÍNKA
Společenské centrum Josefa Slavíka
Havlíčkova 19, Jince (2. patro)

Pravidelné lekce:
pondělí 17.30 – 19.00 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622
úterý 16.30 – 18.00 V pohybu a klidu s Katkou - tel. 773 209 123

18.30 – 20.00 V pohybu… (i pro ty, kdo mají pohybová omezení)
čtvrtek 10.30 – 11.30 Jóga pro muže s Pavlem - tel. 777 104 622

17.30 – 19.00 Jóga pro ženy s Tarou - tel. 777 109 622

Nepravidelné lekce, přednášky, kurzy a semináře
• pátek 1. 12. od 16.30 do 20.00 - Hudební souznění s Ivou a Mirkem Ešne-

rovými - hrátky s flétnami koncovkami - na tento typ flétny se člověk naučí
hrát za pět minut. Jsou vhodné také pro děti. Mirek je vyrábí z bezových větví
a každá je originál. Bude možno zakoupit flétnu pro sebe nebo jako hezký
dárek. Více o našich hostech na www.trezalka.cz.

• pátek 8. 12. od 18.00 do 20.30 hodin - Taneční setkání pro ženy se Zuzou
Hašlarovou Pipkovou. Poj�me se v předvánočním shonu na chvilku zastavit
a vytančit se do pohody. Na toto setkání můžete přijít bez jakýchkoliv taneč-
ních dovedností a předpokladů. Tento způsob pohybu přináší energii, radost
a chu� do života.

• sobota 9. 12. od 8.00 do 9.00 hodin - Sufijský tanec srdce s Katkou Dendy-
sovou. V jednoduchém pravidelném pohybu se můžeme bezpečně ponořit
do svého srdce. Toto uvnitřnění může přinést uzdravení na mnoha úrovních.

• sobota 9. 12. od 9.30 do 16.30 hodin - Adventní věnec vděčnosti - seminář
tvořivého kreslení s Myrkou Feshchak. Vděčnost je jedna z nejsilnějších ener-
gií, která probouzí naše srdce. Vděčnost můžeme prožívat a projevovat mno-
ha způsoby a jedním z nich se může stát účast a tvoření na tomto semináři.

Relaxace prosinec 2023

Děkujeme všem, kdo odvážně, nadšeně a pravdivě pečují
o sebe a své zdraví. Každá jednotlivá zdravá buňka pomáhá
vytvářet zdravý systém. Děkujeme všem, kdo podporují sebe
i prostor Oázy Jasmínka. Díky nám a vám tu pro vás a pro
nás můžeme být. Těšíme se na nová setkání v roce 2024.

Za tvoř i vý  t ým Oázy Jasmínka Katka Dendysová (tel. 773 209 123)

V í ce  i n f o rmac í:  www.azted.cz  |  www.oazajasminka.cz
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zprávy z Rejkovic prosinec 2023

Rozsvícení vánočního stromečku v Rejkovicích
Zveme vás v neděli 3. prosince 2023 na slavnostní rozsvícení
stromečku v Rejkovicích.

Aktualizováno:  Akce začíná v 15.00 hod.

P r o g r a m :
15.00 hod. - posezení pod vyhřívaným párty stanem
• občerstvení zajištěno
• svařák, grog, pivo, nealko
• hudební doprovod / vánoční písně

17.00 – 17.30 hod. - slavnostní rozsvícení vánočního stromečku
22.00 hod. - konec akce

Od obyvatel Rejkovic je vždy vítaný pekáč s něčím dobrým,
sladkým či slaným, na stůl pod červeným stanem.

Zdroj: FB Rejkovice
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zprávy z Ohrazenice prosinec 2023

Rozsvěcení vánočního stromu na Ohrazenici
V sobotu 2. prosince 2023 v 17.00 hodin rozsvítíme náš vá-
noční strom před restaurací U Pstruha.
K poslechu nám zazpívají žáci Mateřské školy Čenkov pod vedením
paní učitelky Lucie Pechlátové a Dany Chvojkové, mladí hasiči SDH
Ohrazenice pod vedením Veroniky Dvorské a soubor TADOOBA
Šárky Pexové.
Čeká vás vánoční občerstvení, výtvarná dílnička a stánky s vánoční-
mi dárky. Obecní úřad Ohrazenice

a Sbor dobrovolných hasičů Ohrazenice

Adventní zájezd do Pasova
Obecní úřad Ohrazenice pořádá dne 16. 12. 2023 zájezd
na adventní trhy do Pasova.
Odjezd od restaurace U Pstruha je v 6.30 hodin.
Na zpáteční cestě bude hodinová zastávka určená na nákupy v Němec-
ku (Kaufland / Aldi). Návrat na Ohrazenici cca v 19 hodin.
Cena zájezdu pro ohrazenické občany je 150,- Kč/os., ostatní uhradí
300,- Kč/os. Přihlášky na tel. 721 821 987.

Kulturní komise OÚ Ohrazenice

Zastupitelé
Obce Ohrazenice
přejí všem spoluobčanům
příjemné prožití
vánočních svátků.

Do nového roku pevné zdraví
a dostatek pohody, klidu
i radosti.
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zprávy z Čenkova prosinec 2023

Zprávičky z malé školičky
„Sláva, nazdar výletu, nezmokli jsme, už jsme tu!“

Celý měsíc jsme cestovali
vesmírem a poznávali
spoustu zajímavých věcí.
Nejprve jsme se však jeli
podívat společně s dětmi z
jinecké školky do planetá-
ria v Plzni. Moc se nám
tam líbilo, a tak jsme rake-
tou vyletěli do vesmíru.
Objevili jsme různé galaxie,
planety, hvězdná souhvězdí
a pomohli jsme svatému
Martinovi najít jeho ztrace-
ného okřídleného koně Pe-
gase a další hvězdné kama-
rády. Byla to pěkná dřina,
ale užili jsme si při tom
spoustu legrace a překonali
strach z černé díry.  Na ces-
tu nám přitom svítil stříbr-
ný měsíc a my konečně při-
šli na to, proč je někdy ku-
latý a jindy jen malý rohlí-
ček. Až se nám z toho vše-
ho motala hlava. Když už
se nám začalo stýskat po
domově, dostali jsme se
pomocí gravitační síly
zpátky na zem. Kometa
nám ukázala správnou ces-
tu a my jsme si vzpomněli
na to, že už brzy budou
Vánoce.
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Te	 už je tady advent. My ho letos přivítáme dokonce dvakrát. Jednou
zpíváním v Čenkově a podruhé na Ohrazenici. Nakreslíme Ježíškovi naše
přání, ale než přijdou Vánoce, čeká nás ve školce ještě mnoho práce
a jedna hodně důležitá návštěva. Přijde Mikuláš s andělem a čertem.
Chtějí s námi projednat, jak se nám ve školce daří. Pochválit ty, kteří
jsou pracovití a vysvětlit, jak máme řešit některá nedorozumění, aby se
z nás nestali malí špinaví čertíci. To bychom opravdu neradi!

Hned po Mikuláši se pustíme do vánočních příprav. Budeme zpívat, péct
cukroví a vyrábět dárečky pro naše blízké. Také pozveme rodiče na vá-
noční tvoření, které se jim minulý rok tolik líbilo.

Moc rádi chodíme zpívat dědečkům a babičkám do domova pro senio-
ry. Chceme jim udělat radost malými dárečky a zahřát je u srdíčka naši-
mi písničkami, aby věděli, že na ně myslíme.  No a potom doneseme
nadílku lesním zvířátkům, aby měla v lese také pěkné Vánoce.
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k luc i  a  ho lky  a  ce lý  ko lekt i v
z  čenkovské  ško lky

A pak už to přijde… doufáme, že kometa ukáže správnou cestu do škol-
ky také Ježíškovi. Na Štědrý den ve školce se vždy pěkně ustrojíme
a čekají na nás vánoční tradice. Házíme bačkorkou, věštíme budouc-
nost, lijeme vosk a moc se těšíme. Paní kuchařka nám udělá vánoční
hostinu a my máme radost, když najdeme pod talířkem třpytivou šupin-
ku pro štěstí. Snad se nám i letos splní naše školková přání a pod stro-
mečkem najdeme nějaké překvapení.
Pro vás všechny si budeme přát to nejdůležitější - zdraví, štěstí, radost
v srdcích a spoustu přátel.

Příjemný adventní čas, krásné Vánoce
a radost do Nového roku
vám všem přejí

POZVÁNKY

1. 12. 2023 v 18.00 h
Společně rozsvítíme vánoční strom před Obecním úřadem
v Čenkově.

16. 12. 2023 od 17.00 h
Adventní koledování u kapličky
V sobotu 16. prosince 2023 od 17.00 hodin proběhne v Čenkově
na návsi u kapličky předvánoční setkání - Adventní koledování s hu-
dební skupinou Čenkomor.
Těšit se můžete na hodinku plnou koled a vánočních písní. K zahřátí
bude připravený svařák a horký čaj. Uvítáme, přinesete-li si vlastní
hrneček - ušetřením jednorázového kelímku pomůžete přírodě.

6. 1. 2024
Tříkrálový průvod
V sobotu 6. ledna 2024 opět projde Čenkovem průvod Tří králů.
Nejedná se o charitativní akci, a proto nejsou vybírány peníze. Smyslem
celého průvodu je popřát všem spoluobčanům, kteří nám otevřou,
podáním ruky hodně štěstí a zdraví v roce 2024.

Pavel Rychtera, SDH Čenkov
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Vážení spoluobčané,
zastupitelé Obce Čenkov

v á m  p ř e j í

radostné a pohodové vánoční svátky
strávené s těmi, které máte rádi.
Nový rok a� vám přinese hlavně zdraví,
štěstí a úspěchy v osobním
i profesním životě.

Divadlo Za Vodou Čenkov
Divadlo, které je za vodou, vábí a láká diváky 29. 12. od 19 hodin
na představení H-index 22 do Divadla Antonína Dvořáka Příbram.
Vstupenky již nyní v předprodeji. Zajistěte si své místečko z pohodlí
domova do ještě většího pohodlí v divadle.

Přejeme vám ty nejkrásnější Vánoce a těšíme se na shledanou
v příštím roce. Za kolektiv divadla Jarda Bouda

Hospoda Za Vodou zve na koncerty  v roce 2024
HOŘOVICE - Společenský dům
začátky ve 20.00 hodin, vstup od 19.00 hodin (pokud nebude uvedeno jinak)
vstupenky: předprodej Ticketstream

22. 2. 2024 MILOŠ MEIER - koncert - bubenická show
23. 3. 2024 HARLEJ - koncert
20. 4. 2024 DOGA  - koncert
3. 5. 2024 MŇÁGA A ŽĎORP - koncert

Sledujte náš Facebook.

Přeji všem krásné prožití vánočních a novoročních svátků a děkuji
vám za přízeň. Na setkání se těší Zdeněk Ulman
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placená inzerce prosinec 2023

HORKÝ Miloslav a Roman

ELEKTROINSTALACE
HROMOSVODY

montáže, opravy, údržba
REVIZE

JINCE 192 • Mobil 732 786 806, 603 875 347
E-mail: romihor@volny.cz

www.elektro-horky.cz
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JOSEF DIVIŠ
Podluhy 43
268 01 Hořovice
tel. 775 930 287
divis.josef@email.cz

ZEDNICKÉ PRÁCE
Kompletní dodávky staveb
Rekonstrukce a výstavba
rodinných domů a bytů

Obklady a dlažby • Sádrokartony
Zámkové dlažby • Ploty

Zateplení rodinných domů
Drobné zednické práce
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Jsem vaše makléřka!
Pomohu vám při prodeji nebo pronájmu
vaší nemovitosti!
Nabízím bezplatnou konzultaci v oblasti realit
a ocenění vaší nemovitosti.

Mám dlouholeté zkušenosti s prodejem
nemovitostí a znám dobře tento kraj,
kde jsem se narodila.

Kontaktujte mě a poradím vám!

tel. 605 255 063
e-mail: jana.abraham@remax-czech.cz

Jana Abraham, DiS
certifikovaná realitní makléřka

Nabídka služeb, které v případě zájmu
rozšíříme i na JINECKO
Kompletní úklid
• uklízíme byty, rodinné i bytové domy, kanceláře
• úklid možný ve všední dny, víkendy i svátky

Mytí oken
• klasické mytí oken v domech, bytech, kancelářích
Bližší informace, kontakt a objednávky: tel. (i SMS) 777 676 348
www.berounuklid.cz  |  e-mail: info@berounuklid.cz

Kvalitní a chutné obědy dovezeme až k vašim dveřím
• denně šest druhů jídel a polévka
• rozvoz obědů od 125 Kč • možnost i větších porcí
Bližší informace, kontakt a objednávky: tel. (i SMS) 777 676 338
www.obedyberounsko.cz | e-mail: berounobedy@gmail.com
Individuální domluva dle vašich potřeb. Naším cílem je vaše spokojenost.
Na případnou spolupráci se těší Norbert Blanický.
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Kompletní
rekonstrukce
interiéru i exteriéru

COOP Hořovice, družstvo

Prodejna v sídlišti Zborovská
v Jincích

p ř i j m e

prodavačku nebo prodavače
Praxe v oboru vítána.

Bližší informace získáte přímo v prodejně.
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v degustační místnosti v ulici Pod Váhou 391
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